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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

04.07.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/07/04/na-pryhystok-dlya-ukrayincziv-

yevropejski-krayiny-vytratyly-ponad-43-mlrd-yevro/ 

На прихисток для українців європейські країни витратили понад 43 

млрд євро 

Рятуючись від війни, значна частина українців знайшла прихисток у 

країнах Європи. За оцінками Кільського інституту світової економіки, уряди 

європейських країн виділили на прихисток для українців вже понад 43 млрд 

євро. Такі витрати включають грошові виплати, надання житла, медичну 

допомогу, освітні послуги, а також забезпечення продуктами харчування та 

засобами першої необхідності. 

Серед європейських країн, які приймають українців, найбільшу суму 

коштів витратила Польща, що складає понад 12 млрд євро. На другому місці 

за цим показником опинилася Німеччина. Її витрати на українських шукачів 

притулку сягнули майже 11 млрд євро. 

Значні кошти на прихисток для українців витратили Чехія (2,94 млрд 

євро), Іспанія (2,24 млрд євро), Франція (2,04 млрд євро), Румунія (1,26 млрд 

євро), Швейцарія (1,16 млрд євро) та Італія (1,15 млрд євро). 

Також у дослідженні зазначається, що великий внесок у допомогу 

українцям зробили звичайні громадяни європейських країн. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

ttps://minre.gov.ua/2023/07/05/za-spryyannya-derzhavnoyi-sluzhby-

zajnyatosti-praczevlashtovano-47-tysyach-vnutrishno-peremishhenyh-osib/ 

За сприяння Державної служби зайнятості працевлаштовано 47 

тисяч внутрішньо переміщених осіб 

Від початку повномасштабного вторгнення Державна служба зайнятості 

активно сприяє у працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб. Це, 

зокрема, підбір роботи, профорієнтаційні послуги, ваучери на навчання, 

мікрогранти на створення власної справи, а також компенсації для 

роботодавців за працевлаштування вказаної категорії громадян.  



За інформацією Державної служби зайнятості, з березня минулого року 

послуги щодо сприяння у працевлаштуванні отримали 93 тисячі внутрішньо 

переміщених осіб, з них 47 тисяч осіб знайшли роботу, понад 2 тисячі осіб 

пройшли професійне навчання. У 2023 році вже 6 тисяч переселенців 

отримали ваучери на навчання та підвищення кваліфікації.  

Також служба зайнятості сприяє внутрішньо переміщеним особам у 

створенні та розвитку бізнесу. Наразі ухвалені позитивні рішення щодо 6 

тисяч мікрогрантів на загальну суму 1,2 млрд гривень. Завдяки цим коштам 

створено понад 3 тисячі робочих місць. Крім того, компенсаційні виплати для 

роботодавців дали змогу працевлаштувати 24 тисячі внутрішніх переселенців.  

Державна служба зайнятості та Мінреінтеграції тісно співпрацюють у 

напрямі надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, які прагнуть 

знайти роботу. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Міністерство соціальної політики України  

https://www.msp.gov.ua/news/22946.html 

Костянтин КОШЕЛЕНКО розповів про роботу Інформаційно-

пошукової системи, яка дозволяє оцінити потреби внутрішньо-

переміщених осіб 

Сьогодні, 5 липня, відбулось засідання Наглядової Ради проєкту Ради 

Європи «Сприяння розробці житлових рішень для осіб, постраждалих від 

війни в Україні» за участю заступника Міністра соціальної політики з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Костянтин 

КОШЕЛЕНКА.  

Він зауважив, що виклики, з якими  зіштовхнулась Україна минулого 

року, є безпрецедентними, адже кількість українців, що були змушені через 

війну покинути свої домівки, на жаль, є великою.  

«Мінсоцполітики продовжує працювати над впровадженням 

інформаційних систем, аби зробити соціальну сферу більш стійкою. Завдяки 

тому, що Єдина інформаційна база даних внутрішньо переміщених осіб  була 

посилена Інформаційно-пошуковою системою, нам вдалось зрозуміти й 

оцінити потреби  ВПО, зробити гуманітарне реагування більш якісним», — 

зазначив Костянтин КОШЕЛЕНКО. 

Він додав, що наразі  Інформаційно-пошуковою системою користується 

понад 1800 соціальних працівників по всій Україні. 

«Система суттєво удосконалила процес відбору інформації про потреби 

ВПО. Це стосується не лише продуктових наборів, а й навчання дітей, 

медичної допомоги та реабілітації. Ця інформація дозволяє реалізовувати 

соціальну підтримку більш якісно й ефективно планувати ресурси громад з 

урахуванням чітких цифр», — додав заступник Міністра. 



Костянтин Кошеленко подякував партнерам за важливий внесок та 

допомогу у впровадженні цифрових рішень у сферу соціальної підтримки, що 

роблять її більш прозорою. 

Довідково: підсистему Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо 

переміщених осіб «Інформаційно-пошукова система» розробило та 

впровадило Державне підприємство «Інформаційно-обчислювальний центр 

Мінсоцполітики» за підтримки Проєкту Ради Європи. Вона є механізмом 

багатофакторного параметричного пошуку інформації ВПО з інструментом 

гнучкого формування результатів відбору. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/07/07/vyplaty-postrazhdalym-vid-pidtoplennya-

zdijsnyuvatymutsya-nezalezhno-vid-togo-chy-otrymuye-osoba-vyplaty-vpo/ 

Виплати постраждалим від підтоплення здійснюватимуться 

незалежно від того, чи отримує особа виплати ВПО 

Таке рішення сьогодні ухвалено на засіданні Уряду. Йдеться про 

виплати матеріальної допомоги у розмірі 5 тисяч гривень від держави особам, 

які постраждали від підтоплення внаслідок підриву ворогом Каховської ГЕС. 

Раніше права на отримання такої допомоги не мали особи, які станом на 

5 червня 2023 року були зареєстровані як отримувачі допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Відтепер грошову допомогу від держави отримають всі громадяни, які 

на момент Каховської катастрофи проживали (були 

зареєстровані/задекларовані) в населених пунктах Миколаївської та 

Херсонської областей, що зазнали підтоплення. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/07/07/iryna-vereshhuk-provela-naradu-

koordshtabu-z-pytan-vpo/ 

Ірина Верещук провела нараду Коордштабу з питань ВПО 

Під головуванням Віцепрем’єрки Ірини Верещук відбулася нарада 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб. 

У нараді взяли участь представники Мінреінтеграції, Мінсоцполітики, 

Мінветеранів, Мінфіну, Міноборони, Пенсійного фонду, обласних військових 

адміністрацій, Товариства Червоного Хреста України (ТЧХУ), інших відомств 

та організацій, а також народні депутати. 



Серед іншого, учасники наради обговорили питання реалізації проєкту 

«Прихисток», яким передбачена компенсація тим, хто безоплатно розміщує в 

себе внутрішніх переселенців. 

Фінансується проєкт за кошти ТЧХУ. Як повідомив представник цієї 

організації, виплата компенсації громадянам за житлово-комунальні послуги 

за березень-квітень має розпочатися до 20 липня. 

Під час обговорення цього питання Ірина Верещук також доручила 

опрацювати спрощення процедури підтвердження даних для ТЧХУ. Щоб 

власники нерухомості, які зараз за кордоном, теж могли надавати 

переселенцям житло за цією програмою. 

Представники ОВА відзвітували про опрацювання звернень, які 

надійшли на гарячі лінії Мінреінтеграції щодо виплат державної допомоги 

ВПО. Більшість із цих питань вже вирішені. 

 

Місцеве самоврядування 

 

03.07.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація  

https://oda.zht.gov.ua/news/na-zhytomyrshhyni-stvoreno-koordynatsijnyj-

tsentr-ta-tsentry-zhyttyestijkosti-v-terytorialnyh-gromadah-yaki-nadavatymut-

dopomogu-vpo-vijskovym-ta-yih-rodynam/ 

На Житомирщині створено Координаційний центр та центри 

життєстійкості в територіальних громадах, які надаватимуть допомогу 

ВПО, військовим та їх родинам 

Днями, перша заступниця начальника Житомирської обласної 

військової адміністрації Наталія Остапченко провела перше засідання 

новоствореного Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Житомирській ОВА. 

«Координаційний центр при ЖОВА створений підтримувати цивільне 

населення у нашій області. Центр охоплює всі райони Житомирської області і 

безкоштовно допомагає всім, хто цього потребує»,- зазначила перша 

заступниця начальника області та керівниця Координаційного центру. 

Координаційний центр при Житомирській ОВА та центри з підтримки 

населення у районах області допомагають людям з числа ВПО та осіб у 

складних життєвих обставинах, підтримують родини військовослужбовців, 

підлітків та осіб старшого віку. 

 На сьогодні відповідні Координаційні центри вже утворені в 4 громадах 

області: Андрушівській, Вчорайшенській, Ружинській та Народицькій 

громадах. 

 Робота зі створення центрів життєстійкості в територіальних громадах 

триває. 

 



В Координаційному центрі можуть отримати скерування на 

безкоштовну юридичну, психологічну та гуманітарну допомогу. 

 Важливим є й житлова підтримка цивільного населення в умовах 

воєнного стану, а саме: надання тимчасового житла та реконструкція 

постраждалих будинків і споруд. 

 Надання гуманітарної допомоги: необхідних засобів і матеріальних 

ресурсів, таких як харчування, вода, медикаменти, притулок та основні 

гігієнічні засоби. 

 Не менш важливим є організація надання медичної допомоги 

постраждалим, лікування поранених, вакцинація, психологічна підтримка та 

інші медичні послуги тим, хто постраждав від травм або втратив рідних. 

 Ще одним аспектом є організація надання освітніх послуг та 

забезпечення доступу до освіти для внутрішньо переміщених дітей, їх захист 

від насильства, забезпечення безпечних умов для їх нормального розвитку. 

 Нагадаємо, що Всеукраїнська програма ментального здоров’я 

реалізується за підтримки Першої леді Олени Зеленської. 

 

*** 

 

03.06.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_chervni_nashim_vpo_v_habah_kremi

nskoyi_gromadi_vidano_6200_harchovih_naboriv 

У червні нашим ВПО в хабах Кремінської громади видано 6200 

харчових наборів 

Зокрема, майже 2000 – на минулому тижні. 

У Рівному, крім продуктів, надали 400 пакунків допомоги від БФ 

«Восток SOS» (продуктові та гігієнічні набори), одяг, дитячі підгузки. 

Консультували лікарі КНП «ЦПМСД Кремінської міської ради», юрист, 

фахівець центру зайнятості. 

За тиждень сформовано 1724 продуктових набори, які були відвантажені 

до інших центрів підтримки ВПО, якими опікується Кремінська громада. 

У столичному хабі можна було одержати продукти, одяг та іграшки, 

дитячі підгузки. Переселенців там консультували соціальний робітник БФ 

«Право на захист», фахівець центру зайнятості, ГО «Кремінська бізнес-

асоціація», терапевт. Розпочав діяльність клуб «Зустрічі земляків». 

У Дніпрі роздавали продукти, підгузки для дорослих та дітей, одноразові 

пелюшки. Людей консультували юрист БФ «Право на захист», психолог, 

медпрацівники, фахівець центру зайнятості. 

У Луцьку переселенці отримували продукти, одяг б/у, підгузки. Там 

працівники хабу також фасують продуктові набори для видачі – за тиждень 

сформували 500 пакунків. Людей консультували психолог і терапевт. 

В Андрушівці видавали продукти та підгузки для дітей. Консультації 

здійснювали юрист БФ «Право на захист» та лікар. 



У гуманітарних центрах та в телефонному режимі спеціалісти 

Кремінського ЦНАПу продовжують надавати консультації внутрішньо 

переміщеним особам з питань компенсації за пошкоджене та зруйноване 

майно. 

Телефоні хабів: 

- Рівне: 0958209742; 

- Київ: 0937687466, 0991852038, 0968996124; 

- Дніпро: 0664839248; 

- Луцьк: 0505764270; 

- Андрушівка: 0663428365; 

- «гаряча лінія» Кремінського ЦНАПУ: 0958207124. 

 

*** 

 

04.07.2023 

Волинська обласна державна адміністрація  

https://voladm.gov.ua/new/vpo-za-tizhden-na-volin-pribulo-17-lyudey/ 

ВПО: за тиждень на Волинь прибуло 17 людей 

З 26 червня по 3 липня 2023 року на територію області прибуло 17 осіб 

вимушено переміщених з Херсонської області через підрив Каховської ГЕС. 

Нині вони знайшли прихисток у Луцькому (6), Ковельському (2), Камінь-

Каширському (1) районах, а також у Ковелі (6) та Луцьку (3). 

Загалом станом на 3 липня 2023 р. в області прийнято 77 тис. 811 

переміщених осіб.  

Згідно Єдиної інформаційної бази даних, статус ВПО отримало 52 тис. 

84 особи, що становить 37 тис. 299 сімей, з яких 15 тис. 111 дітей віком до 18 

років. 

Серед внутрішньо-переміщених осіб: 

• 25 тис. 422 осіб працездатного віку; 

• 2 тис. 239 осіб з інвалідністю; 

• 7 тис. 339 пенсіонерів; 

• 94 багатодітні сім’ї; 

• 8 сімей батьків-одинаків.  

Допомагаємо та перемагаємо. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/na_hmelnichchini_oblashtovuyut_shelte

r_dlya_vpo_z_luganshchini 

На Хмельниччині облаштовують шелтер для ВПО з Луганщини 

У будівлі, яка розташована в Солобковецькій громаді Хмельницького 

району, завершили ремонтні роботи. 



Наразі до місця, де планують розмістити до 20 людей з Луганської 

області, завозять необхідні меблі та обладнання. 

Під шелтер для ВПО з Луганщини відвели другий поверх приміщення 

колишньої лікарні, яке багато років не використовувалось. 

Через це необхідно було повністю замінювати стару проводку. 

За словами начальника Гірської міської військової адміністрації Олексія 

Бабченка, там також повністю оновлено внутрішні комунікації, обладнано 

душові, санвузли, кухню, їдальню та пральню. 

Нові меблі та побутову техніку для шелтера надає партнер Гірської 

міської військової адміністрації – благодійний фонд «Янголи спасіння». 

Як зазначив Олексій Бабченко у коментарі «Суспільному 

Хмельницький», ремонтні роботи та облаштування кімнат виконані за 

позабюджетні кошти. 

Шелтер розрахований на 20 осіб. Проживання в ньому для жителів 

Луганщини буде безкоштовним. 

 Сплачувати прийдеться лише за спожиту електроенергію. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Львівська обласна державна адміністрація  

https://loda.gov.ua/news/71339 

За працевлаштування переселенців роботодавцям Львівщини 

відшкодували 8 мільйонів гривень 

У першому півріччі цього року 290 працедавців Львівщини 

скористалися програмою компенсації витрат з оплати праці за 

працевлаштування 697 вимушено переміщених осіб. 

За галузевою ознакою в основному фінансову підтримку отримали 

фірми і компанії переробної промисловості (виробництво), заклади оптової та 

роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів, організації 

харчування, а також установи, що ведуть діяльність у сфері адміністративного 

та допоміжного обслуговування, охорони здоров’я, сільського господарства, 

будівництва тощо. 

Для виплати компенсації витрат з оплати праці переселенців Львівська 

область профінансована на суму 8,4 млн грн. Із них 8 млн грн вже надійшли 

на рахунки підприємств, де працюють ВПО. 

Для отримання компенсації в розмірі 6700 грн за кожного 

працевлаштованого переселенця працедавцям необхідно подати заяву через 

служби зайнятості 

надання такої допомоги не може перевищувати двох місяців з дня 

працевлаштування особи. 

Загалом упродовж 6 місяців поточного року послугами обласної служби 

зайнятості з метою працевлаштування скористалися 1718 осіб з числа ВПО. Із 

них 412 вдалося працевлаштувати. 



Станом на 1 липня роботу на Львівщині шукали 437 переселенців, у тому 

числі 239 безробітних. Серед них переважали представники таких груп 

професій як працівники сфери торгівлі та послуг (21,8%), професіонали 

(16,3%), фахівці (14,2%), законодавці, держслужбовці, керівники (13,8%). 

Більшість ВПО (60,3 %) з вищою освітою і віком від 35 до 44 років (32,6%). 

 

*** 

 

07.07.2023 

Донецька обласна державна адміністрація  

https://dn.gov.ua/news/centr-pidtrimki-vnutrishno-peremishchenih-osib-

mariupolskogo-rajonu-vidkrito-u-m-dnipro 

Центр підтримки внутрішньо переміщених осіб Маріупольського 

району відкрито у м. Дніпро 

Сьогодні у м. Дніпро відбулося урочисте відкриття Центру підтримки 

внутрішньо переміщених осіб Маріупольського району «Серце сходу». 

У відкритті центру взяли участь заступник голови Донецької 

облдержадміністрації Юлія Костюніна, керівники структурних підрозділів 

облдержадміністрації, представники Маріупольської райдержадміністрації та 

громад Маріупольського району, Данської ради у справах біженців. 

Для гостей Центру була проведена ознайомча екскурсія по приміщенню, 

де внутрішньо переміщені особи зможуть отримувати консультативні та 

медичні послуги, юридичну та психологічну допомогу, гуманітарну допомогу 

та інформацію щодо працевлаштування. Для малечі передбачається 

проведення різноманітних майстер-класів та інших цікавих заходів. 

Під час відкриття представниками Данської ради у справах біженців 

презентовано нові програми для внутрішньо переміщених осіб. 

Вже у перший день здійснювалася видача гуманітарних наборів 

мешканцям Маріупольського району (продуктові та гігієнічні набори). 

За інформацією департаменту соціального захисту облдержадміністрації 

 

*** 
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Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/rada_vpo_noviy_mehanizm_vzaiemodiyi

_gromadi_vladi_ta_pereselenciv 

Рада ВПО – новий механізм взаємодії громади, влади та переселенців 

Заступник голови ОВА Катерина Безгинська взяла участь у 

координаційній зустрічі «Реалізація Стратегії державної політики щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2025 року на місцевому рівні. 

Повноваження та відповідальність територіальних громад. Представлення 

обласної Програми щодо соціального захисту. «Рада ВПО» - мета, можливості, 

діалог». 



На початку заходу проєктний координатор Сергій Ларионов розповів 

про Стратегію державної політики щодо внутрішнього переміщення на період 

до 2025 року. Він підкреслив, що рада ВПО – це інструмент побудови діалогу 

між владою та громадою, залучення донорів та інвесторів для вирішення 

питань та проблем постраждалого населення, визначення реальних потреб 

населення в різних сферах життєдіяльності. 

У вітальному слові Катерина Безгинська відзначила, що формат заходу 

вкрай актуальний, адже він спрямований на посилення захисту внутрішньо 

переміщених осіб на місцевому рівні. Ця зустріч дає змогу обговорити кращі 

практики, а також презентувати регіональні програми та роботи «Ради ВПО». 

Вона повідомила присутнім, що до інших регіонів України 

перемістилися та зареєструвалися за новим фактичним місцем проживання 

більше ніж 188 тисяч жителів Луганщини. 

Директор Департаменту соціального захисту населення ОВА Елеонора 

Поліщук презентувала проєкт обласної комплексної цільової програми 

підтримки ВПО на період до 2025 року. 

Також був представлений Координаційний центр підтримки цивільного 

населення при ЛОДА. Основними завданнями центру є сприяння 

забезпеченню взаємодії між державними, правоохоронними органами, 

органами місцевого самоврядування, урядовими та неурядовими 

організаціями, збір та обробка інформації щодо потреб постраждалого 

населення, збір та узагальнення інформації щодо спроможності 

територіальних громад, аналіз діяльності надавачів соціальних послуг, 

підготовка пропозицій щодо вирішення проблемних питань постраждалого 

населення, моніторинг стану вирішення проблемних питань постраждалого 

населення, консультаційна підтримка діяльності координаційних центрів 

територіальних громад, взаємодія з міжнародними та національними 

організаціями, громадськими об'єднаннями, дорадчими органами та іншими 

установами, інформування щодо діяльності центру. 

Захід організовано «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» у межах 

реалізації проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту 

населення щодо реєстрації ВПО» за підтримки Управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців. 

Довідково: із зареєстрованих ВПО найбільша категорія – особи 

працездатного віку – 100,0 тис. осіб або 53,2% від загальної кількості. Інші 88,2 

тис. осіб це: 

- категорія «пенсіонери» - 36,3 тис. осіб (19,3%); 

- категорія «діти» - 38,9 тис. осіб (20,7%); 

- особи з інвалідністю – 7,7 тис. осіб (4,0%); 

- інші – 2,8%. 

Регіонами України із найбільшою кількістю ВПО, які перемістилися з 

Луганщини, є Дніпропетровська (44,2 тис. осіб), м. Київ (26,0 тис.), Київська 

(16,0 тис. осіб), Полтавська (11,6 тис. осіб), Львівська (10,9 тис. осіб) області. 

  

*** 



 

07.07.2023 

Сумська обласна державна адміністрація  

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/31771-rolll.html 

ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ДЛЯ ВПО: ЯК НЕ СТАТИ ЖЕРТВАМИ 

ШАХРАЇВ 

Мінреінтеграції нагадує, що вся інформація про отримання допомоги від 

міжнародних донорів публікується виключно на офіційних сайтах державних 

органів та міжнародних організацій. Про випадки шахрайських дій 

повідомляйте до Національної поліції за номером: 102 

У соціальних мережах і телеграм-каналах знову активізувалися шахраї, 

які нібито пропонують допомогу для внутрішньо переміщених осіб від 

міжнародних організацій. 

Також аферисти створюють фішингові сайти, які за інтерфейсом 

нагадують сайти для оформлення соціальних виплат, зокрема єПідтримки, 

допомоги від ЄС, різних програм благодійних фондів. 

Вкотре нагадуємо, що вся інформація про отримання допомоги від 

міжнародних донорів публікується виключно на офіційних сайтах державних 

органів та міжнародних організацій. 

На офіційному ресурсі можуть запитати анкетні дані та номер 

банківського рахунку. Але міжнародний донор ніколи не буде просити надати 

дані щодо банківської картки. Тому у жодному разі не надавайте номер 

банківської картки, CVV-код і PIN-код до вашої картки. 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

03.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/3/7164896/ 

Розвідка Великої Британії проаналізувала ситуацію із українськими 

переселенцями на тлі повномасштабного російського вторгнення. 

Як пише "Європейська правда", про це йдеться у розвідувальному огляді 

Міноборони Британії за 3 липня, опублікованому у Twitter. 

У відомстві наводять дані української влади, яка 29 червня повідомила, 

що з липня 2022 року із зон бойових дій на підконтрольних Україні територіях 

Донецької, Харківської та Херсонської областей було евакуйовано 139 тисяч 

осіб, відповідно до законодавства про надзвичайний стан. 

Як зазначили у розвідці, це лише одна частина більш широкої кризи з 

вимушеними переселенцями в Україні. 

За оцінками ООН, 6,3 мільйона українців залишаються біженцями, а 

понад п'ять мільйонів – внутрішньо переміщеними особами. 



"При довоєнному населенні в 44 мільйони чверть українців залишаються 

вимушеними переселенцями внаслідок російського вторгнення", – йдеться у 

повідомленні.  

 
 

*** 

 

 

03.07.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/bizencyam-z-ukrayini-stalo-skladnise-potrapiti-

do-ssa-5548 

Біженцям з України стало складніше потрапити до США 

Останнім часом процедури перевірок посилились. 

США надали прихисток понад 270 тисячам українців, які в'їхали в країну 

з лютого 2022 року. Майже 130 тисяч наших громадян прийняли за програмою 

"Єдність заради України" (U4U), за якою американці виступили спонсорами. 

Між тим, останнім часом посилилися процедури перевірки людей з 

України, які хочуть прибути до США, повідомляє voanews.com. 

Спеціально створена програма U4U є безпрецедентною для Сполучених 

Штатів за швидкістю та відкритістю. Від початку війни понад 200 тисяч 

американців погодилися стати спонсорами втікачів від війни в Україні. 

"Міграційне право, особливо законодавство щодо надання притулку, у 

США є надзвичайно складним. І впровадження спеціальних програм для 

українців, таких як допуск по паролю і допуск по програмі U4U – це було 



безпрецедентне рішення. Для інших громадян, інших країн такого ніколи не 

робили, і не робили з такою швидкістю", – розповіла представниця ради 

директорів Ukraine Immigration Task Force Ірина Мазур. 

Між тим, потрапити до США для українців стає складніше. Якщо після 

початку війни приймали буквально всіх, то останнім часом процедури 

перевірок посилилися. 

"Як і в кожній іншій програмі, завжди були зловживання, як з боку 

спонсорів, так і з боку бенефіціарів. Тому міграційна служба та прикордонна 

служба набагато прискіпливіше перевіряють, хто подає документи і в’їжджає. 

Особливо, чи кваліфікуються ті українці, які не перебували фізично в США", 

– звернула увагу імміграційна адвокатка. 

За її словами, особливу увагу приділяють неповнолітнім, які 

приїжджають без супроводу батьків. 

"Зараз на кордоні, особливо в американському прикордонному пункті в 

Європі, деякі українці мають надзвичайно прискіпливі співбесіди. Їх питають, 

куди вони їдуть, для чого вони їдуть, хто їх спонсорує. Де вони були на 

початку війни. У порівнянні з тим, як це відбувалося рік тому, зараз правила 

значно жорсткіші", – пояснила Ірина Мазур. 

 

*** 
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UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/medicine/skilki-polshha-vitratila-na-likuvannya-

bizenciv-z-ukrayini-5554 

Скільки Польща витратила на лікування біженців з України 

Лише 582 мільйони злотих з 2-х мільярдів витрачено на лікування 

біженців з України в Польщі. 

Лише 582 мільйони злотих з 2-х мільярдів, виділених міністерством 

здоров’я та Національним фондом здоров’я, витрачено на лікування біженців 

з України в Польщі за рік. 

Виявилося, що біженці користуються медичною допомогою набагато 

рідше, ніж пересічний громадянин Польщі. Наприклад, хоча б раз послугами 

сімейного лікаря користувалися 79% опитаних поляків, тоді як серед біженців 

з України, які отримали тимчасовий захист, ця цифра становить лише 18%. 

Подібна ситуація склалася і в інших сферах охорони здоров’я – до 

лікарні зверталися майже 25% поляків й лише 3% українців. У черзі до 

спеціалістів стоять переважно поляки – аж 46%, серед біженців ця цифра 

набагато менша – лише 6%. 

Наприклад, за даними керівника відділу організації та промоції 

Воєводського госпіталю імені Отця Піо в Перемишлю Павла Бігури, за рік з 

51 тисячі пацієнтів частка українців складає не більше 5% (близько 2,3 тис). 

На сьогодні лікарня приймає в середньому по 50 українців на тиждень. 

Національний фонд здоров’я справно платить за лікування біженців, тому 



проблем з цим немає. Єдиний момент, на якому акцентують лікарі, це не 

вирішена проблема мовного бар’єру. 

Як виявилося, онлайн-програми, які придумали для полегшення 

розуміння між лікарем з Польщі та пацієнтом з України, працюють лише тоді, 

коли пацієнт говорить чистою українською або російською. У багатьох 

випадках це не так і лікарі продовжують спілкуватися з українцями “на 

пальцях”. 

 

*** 

 

03.07.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/cislo-tix-xto-otrimav-status-bizencya-u-

franciyi-perevishhilo-pivmiliona-lyudei-5559 

Число тих, хто отримав статус біженця у Франції, перевищило 

півмільйона людей 

До цього числа не входять біженці з України. 

Станом на 31 грудня 2022 року статус біженця у Франції мали 547 102 

особи, повідомило Французьке управління із захисту біженців та апатридів 

(OFPRA) у своєму щорічному звіті, опублікованому 3 липня. 

За минулий рік цей статус набули ще 56 276 осіб. У звіті уточнюється, 

що йдеться як про рішення «першої інстанції», які приймає сама служба 

OFPRA, так і про рішення Національного суду з прав біженців (CNDA). У 

цьому суді розглядаються апеляційні скарги тих прохачів, яким у притулку 

відмовило управління OFPRA. 

Важливо зазначити, що до зазначеної звітності не входять біженці з 

України, які після початку повномасштабного вторгнення РФ набули у країнах 

Європейського союзу тимчасового захисту та особливого статусу. У Франції 

налічується близько 100 000 українців, які втекли від війни та живуть під 

тимчасовим європейським захистом. 

У 2022 році служба OFPRA отримала загалом 131 тисячу прохань про 

захист від новоприбулих до Франції. П'ятий рік поспіль на першому місці за 

кількістю прохачів притулку залишилися вихідці з Афганістану (понад 17 

тисяч осіб). Понад 8600 прохань було подано з Бангладеш. Трохи менше 

заявок (8463) подали ті, що втекли з Туреччини. Як і раніше, високу кількість 

прохань про захист подали вихідці з Грузії (8099). Прохачів притулку з 

Демократичної республіки Конго було зареєстровано майже шість тисяч. 

Служба OFPRA зазначає, що в умовах російської війни та посилення 

репресивного режиму в РФ у 2022 році на 75% зросла кількість прохань про 

притулок, поданих вихідцями з Росії. Втім, в абсолютних цифрах йдеться 

лише 2617 росіян, які звернулися до OFPRA. 

 

*** 

 

05.07.2023 



Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/za-chas-vijny-praczevlashtuvalysya-47-

tysyach-oficzijno-zareyestrovanyh-bezrobitnyh-pereselencziv/ 

За час війни працевлаштувалися 47 тисяч офіційно зареєстрованих 

безробітних переселенців 

За рік повномасштабної війни в Україні 47 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб, офіційно зареєстрованих як безробітні, працевлаштувалися. 

Про це повідомили в Мінреінтеграції. 

Зокрема, завдяки наданню компенсацій за працевлаштування 

переселенців роботу отримали 24 тисячі осіб, які евакуювалися з небезпечних 

регіонів. 

За інформацією Державної служби зайнятості, загалом допомогу в 

працевлаштуванні від центрів зайнятості за цей час отримали 93 тисячі ВПО. 

Понад 2000 з них пройшли професійне навчання. 

Цього року вже 6000 переселенців отримали ваучери на навчання та 

підвищення кваліфікації. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Panoptikon 

https://panoptikon.org/zp/168396-u-zaporizhzhi-pereselenci-maut-zmogu-

otrymaty-bezkoshtovni-medychni-poslugy.html 

У Запоріжжі переселенці мають змогу отримати безкоштовні 

медичні послуги 

У п'ятницю, 7 липня, з 09:00 до 15:00 у Запоріжжі працюватиме 

медичний хаб для всіх переселенців з окупованої території Запорізької області. 

Про це йдеться у повідомленні "Відкритого простору допомоги "Саме 

тут. Запоріжжя". 

Так, на базі центру за адресою пр-т Соборний, 8 переселенці мають 

змогу отримати безкоштовні медичні послуги, а саме: 

● консультація сімейних лікарів, невролога, дитячого кардіолога, 

дитячого гастроентеролога, педіатра, дерматолога; 

● вимірювання тиску; 

● вимірювання цукру крові; 

● пульсоксіметрія; 

● виписка рецептів; 

● направлення до вузьких спеціалістів; 

● видача медикаментів за наявності; 

● у разі призначення лікарів центру: ін'єкції у маніпуляційному кабінеті; 

● за наявності симптомів ГРВІ - тестування на covid -19. 

"У нашому медичниму хабі лікарі приймають незалежно від наявності 

декларацій", - додають у центрі. 

Обов'язковою умовою є попередня реєстрація. Також можна звернутись 

за номером: +38 (067) 329-01-81. 



 

*** 

 

05.07.2023 

Новости N 

https://novosti-n.org/ua/news/Gromadski-diyachi-dopomagayut-

pereselenczyam-z-Mykolayivskoyi-ta-Hersonskoyi-oblastej-podolaty-bar-yery-

271289 

Громадські діячі допомагають переселенцям з Миколаївської та 

Херсонської областей подолати бар'єри 

Команда проєкту «Українці без бар'єрів», яка займається створенням 

безбар'єрного життя у нашій країні, відвідала один із центрів тимчасового 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у Миколаєві. 

Учасниками театралізованого інтерактивного заходу стали близько 90 

вимушених переселенців з Херсонської та Миколаївської областей. Їх 

познайомили з важливим аспектом державної політики України – 

безбар'єрністю, яка передбачає формування суспільства, в якому кожна 

людина може отримати вільний доступ до будь-якої сфери життя. 

Розмова на соціально гостру тему виявилася жвавою, питання бар'єрів 

обговорювалося всіма присутніми, активну позицію займала молодь – підлітки 

гостріше за дорослих переживають ситуації булінгу, дискримінації за різними 

ознаками, соціальне відторгнення. 

Щоб розкрити тему з різних боків, глибше занурити учасників у інші 

проблеми, актори театру «Покоління» Миколаївського муніципального 

академічного коледжу (режисер – Марина Васильєва) розіграли кілька сцен із 

п'єс сучасних драматургів. Перед глядачами постали сліпий юнак Дон, жінка 

похилого віку на ім'я Малу, що пересувається на колясці, а також Еллен, яка 

має зайву вагу і через своєрідність фігури не може влаштувати особисте життя. 

Всі персонажі відчувають зневажливе ставлення з боку суспільства та 

страждають від нерозуміння, самотності, недоречного жалю з боку близьких. 

Учасники заходу уважно поставилися до запропонованої для дискусії 

теми, молоді люди зацікавлено брали участь в інтерактивних сценах: 

вживалися в образи людей з особливими потребами, пробували керувати 

візком, орієнтуватися у просторі із заплющеними очима, рухатися у костюмі, 

що імітує зайву вагу. 

– Ми хочемо, щоб молоде покоління українців було чуйним до проблем 

інших, – наголошує організаторка проєкту, голова правління Благодійного 

фонду «Індиго» Ольга Криницька. 

Це вже не перший захід команди, спрямований на безбар'єрне 

суспільство. Підтримують ініціативу управління молоді та спорту 

Миколаївської обласної військової адміністрації та Миколаївська обласна 

бібліотека для юнацтва. 

Окрім корисної інформації, учасники заходу отримали гуманітарну 

допомогу, надану в рамках проєкту організацією Kobiety za kółko. 

 



*** 

 

05.07.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/skilki-polyakiv-ne-proti-yakshho-ukrayinci-

zalisatsya-u-polshhi-opituvannya-5578 

Скільки поляків не проти, якщо українці залишаться у Польщі: 

опитування 

Рівень доброзичливості до тих, хто прибув з інших країн, істотно 

відрізняється. 

Через майже півтора роки з початку війни ставлення поляків до 

українських біженців залишається позитивним. Більшість мешканців Польщі 

згодні, щоб українці залишилися в країні на багато років. 

Не згодні з тривалим перебуванням біженців менше третини опитаних, 

повідомляє notesfrompoland.com. 

Польща прийняла рекордну кількість українських біженців із початку 

війни у лютому 2022 року. У країні залишається близько мільйона людей із 

тимчасовим захистом. Більшість українців інтегрувалися на ринок праці та 

відправили дітей до шкіл. 

Нове опитування міжнародної дослідницької компанії Ipsos показало, 

що 62% поляків згодні із твердженням, що "для Польщі було б добре, якби 

українські біженці залишилися на багато років". Не погодилися лише 27%. 

Із травня 2022 року Ipsos провела п'ять опитувань на цю тему – від 57% 

до 69% поляків заявляли про позитивне ставлення до довготривалого 

перебування біженців з України в Польщі. За весь час лише 24-30% 

висловлювалися негативно. 

Тим часом аналогічне опитування Ipsos щодо мігрантів з інших країн 

показало, що рівень доброзичливості до тих, хто прибув з інших країн, істотно 

відрізняється. По відношенню до людей з Африки, Азії та Близького Сходу 

поляки відчувають тривогу, страх і гнів (43%), тоді як прийняття залишається 

на рівні 34%. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/u-bolgariyi-nadali-bezkostovne-zitlo-285-

tisyacam-ukrayinciv-5576 

З 24 лютого 2022 року по 27 червня 2023 року 285 тисяч українців 

підтримали у Болгарії за допомогою Державних програм розміщення 

біженців з України. 

Про це повідомила міністр туризму Болгарії Заріца Дінкова. 

Це ті українці, які від початку війни й досі мешкали у приватних готелях 

та відомчих базах. 



Більшість коштів було витрачено до 31 травня 2022 року, коли на 

проживання та харчування виділялося 40 левів без ПДВ. Потім було запущено 

нову програму з меншою допомогою, яка продовжується і сьогодні. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Відкритий 

https://opentv.media/ua/u-dnipri-v-budinku-organnoyi-ta-kamernoyi-

muziki-proveli-blagodijnij-kontsert-dlya-pereselentsiv 

У Дніпрі в Будинку органної та камерної музики провели благодійний 

концерт для переселенців 

У Дніпрі в стінах обласного Будинку органної та камерної музики 

організували благодійний концерт для переселенців та їх дітей.  Про це 

повідомляє Відкритий з місця подій. Захід присвятили до 7 річниці створення 

жіночої спільноти «Мальва». Представники Будинку органної та камерної 

музики підготували для гостей захоплюючу та багатоманітну програму. Для 

глядачів виконували народні пісні заслужена артистка України Зінаїда Чепа, 

талановита Наталія Штернер, титулована Тетяна Улькіна, а також лауреат 

міжнародних конкурсів Олександр Білоусов та його колега Євгеній Кулак. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/izrayil-prodovziv-vizi-ukrayincyam-ta-sprostiv-

pracevlastuvannya-5583 

Ізраїль продовжив візи українцям та спростив працевлаштування 

Термін дії віз для українців продовжено до кінця січня 2024 року. 

Українським біженцям в Ізраїлі продовжили візи до кінця 2024 року і 

спростили працевлаштування. Про це йдеться на урядовому порталі Ізраїлю. 

Як пояснив міністр внутрішніх справ Ізраїлю Моше Арбель, Тель-Авів 

оновив політику щодо перебування громадян України в Ізраїлі з огляду на 

"плин часу і набутий досвід". 

Українським біженцям, які втекли від війни, тепер дозволяється 

працевлаштовуватися за умови, що минуло 90 днів від моменту їхнього в'їзду 

до Ізраїлю, і в них є український паспорт. При цьому роботодавець 

зобов'язаний перевірити, чи справді у його працівника є український паспорт 

і чи перебуває він в Ізраїлі понад 90 днів. 

Також ухвалено рішення продовжити до 31 січня 2024 року ліцензії на 

візит типу В/2 (туристичні) громадянам України, які на законних підставах 

перебували в Ізраїлі в день початку повномасштабного вторгнення РФ або 

в'їхали після його початку. 

"Після завершення цього періоду візи будуть переглянуті", - 

зазначається на сайті. 



Додамо, наразі в Ізраїлі не спостерігається масового приїзду нових 

біженців з України. Загалом Ізраїль прийняв близько 15 тис. біженців з 

України. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/6/7165149/ 

В Нідерландах вимагають більшої ясності щодо перспектив 

українських біженців 

Консультативна рада з питань міграції (ARM) Нідерландів у своєму звіті 

вимагає від уряду зробити більш ясними майбутні перспективи українських 

біженців, які перебувають в країні. 

Про це, як пише "Європейська правда", повідомляє Euractiv. 

"Цей тимчасовий захист (біженців) має свою ціну: як для самих людей, 

так і для нашого суспільства. Яку перспективу Нідерланди хочуть 

запропонувати українцям?", – йдеться у звіті. 

Автори звіту вимагають, щоб статус перебування українських біженців 

та їхнє повернення додому було обговорено та впорядковано на рівні ЄС, щоб 

запобігти вторинній міграції всередині Євросоюзу. 

Вони також пропонують надавати українцям дозволи на тимчасове або 

постійне проживання, включаючи відповідні дозволи для студентів і 

висококваліфікованих мігрантів. 

У звіті міститься заклик до більш рівноправного ставлення до 

переміщених осіб, шукачів притулку та власників статусу біженців, при цьому 

ARM зазначає, що шукачі притулку повинні отримувати дозволи на роботу 

раніше, ніж це відбувається, оскільки за Директивою ЄС про тимчасовий 

захист українцям дозволено працювати. 

Автори також вимагають більше тимчасового житла для різних 

соціальних груп, включаючи переміщених осіб, шукачів притулку та 

нещодавно розлучених осіб. 

Раніше повідомлялося, що українці, які рятувалися від російського 

вторгнення, стали основною причиною збільшення кількості іммігрантів до 

Нідерландів майже на 60% у 2022 році. 

За даними розвідки Британії, через вторгнення РФ чверть українців 

стали вимушеними переселенцями. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Інтерфакс-Україна 

https://interfax.com.ua/news/general/921173.html 

Через війну за кордоном перебувають близько 20% громадян України 

- дослідження 



Станом на червень 2023 року через повномасштабне вторгнення РФ за 

кордоном перебувають 8 млн 177 тис. громадян України, що становить 

близько 20% населення, яке було до війни, повідомила громадянська мережа 

"Опора". 

"Це дані українського МЗС, які громадянська мережа "Опора" отримала 

у відповідь на запит. Утім, точної інформації про кількість українських 

переселенців за кордоном немає, адже різні інституції використовують різні 

методології підрахунку. Опора проаналізувала та зіставила всі наявні дані, 

щоб отримати якомога точніші показники", - зазначено в повідомленні. 

Зазначається, що важливим джерелом інформації для отримання 

актуальної кількості жителів України є дані мобільних операторів. 

Згідно з Національною комісією з питань регулювання зв'язку (НКЕК), 

у червні 2023 року в Україні було 48,3 млн активних карт мережі мобільного 

зв'язку. 

"Оскільки у звіті цієї комісії зазначено, що в середньому на 100 жителів 

України припадає 143 SIM-картки, можна припустити, що наразі на території 

нашої держави мешкає не більше ніж 33,8 млн громадян", - зазначено в 

повідомленні. 

"Опора", використовуючи такий самий спосіб розрахунку, припустила, 

що населення України станом на 6 червня 2023 року порівняно з 31 грудня 

2021 року зменшилося більш ніж на 7 млн осіб. 

Окрім цього, виходячи з даних Держприкордонслужби, різниця між 

виїздами за межі України та в'їздами з 24 лютого 2022 року до 1 травня 2023 

року є від'ємною і становить 2 млн 686 тис. осіб. 

Зазначається, що за квітень 2023 року від'ємне міграційне сальдо 

збільшилося на 31 тис. перетинів кордону. Крім цього, помітна велика хвиля 

виїзду з України протягом грудня 2022-березня 2023 року, тоді від'ємне сальдо 

збільшилося більш ніж на 1,8 млн осіб. Зазначається, що причиною цієї хвилі 

можуть бути блекаути та масовані російські обстріли протягом того періоду. 

Наголошується, що з 1991 року до повномасштабного вторгнення 

населення країни скоротилося більш ніж на 8 млн осіб. За даними Державної 

служби статистики річне скорочення сягало понад 420 тис. осіб. 

"Водночас міжнародні організації підраховують кількість українців за 

кордоном, на основі опублікованої або отриманої від органів влади понад 40 

країн інформації. Зокрема, враховують і дані про 1,3 млн громадян України в 

Росії та Білорусі, що викликає сумніви. Наразі Україні невідомо, скільки її 

громадян перебуває на території країн-агресорів і, тим паче, скільки з них 

виїхали туди добровільно, а скількох окупаційні війська депортували 

примусово", - зазначають в "Опорі". 

Згідно з даними, оприлюдненими Управлінням Верховного комісара 

ООН у справах біженців (УВКБ ООН), припускають, що від початку 

повномасштабної російської агресії з України виїхало й не повернулося 

близько 6,29 млн осіб. Ця цифра зростає із середини жовтня 2022 року. Крім 

цього, не враховуючи російських і білоруських даних, із 24 лютого 2022 року 



до 26 червня 2023 року зафіксовано 20,64 млн виїздів з України і 14,34 млн 

в'їздів. 

За даними опитування, проведеного ООН у грудні 2022 року та січні 

2023 року, 65% респондентів планують повернутися в Україну "в один день", 

але лише 12% планували зробити це протягом трьох наступних місяців. 

"Ймовірно, повернення додому українців потребуватиме значних зусиль 

України та держав-партнерів для створення сприятливих безпекових, 

гуманітарних та економічних умов", - наголошується в повідомленні. 

 

*** 

 

06.07.2023 

LB.ua 

https://lb.ua/society/2023/07/06/563963_bolgariya_prihistila_ponad_140_ti

s.html 

Болгарія прихистила понад 140 тис. вимушених переселенців з 

України, – Зеленський 

Президент подякував за гостинність народу Болгарії. 

З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну понад 

140 тис. українців знайшли прихисток у Болгарії. 

Про це заявив президент Володимир Зеленський на зустрічі з 

представниками болгарських політичних кіл, громадськості та 3МІ. 

"Загалом більше 140 тисяч людей отримали захист у Болгарії, і я дуже 

вдячний за це", – сказав президент. 

Глава держави подякував болгарському народу, а також запевнив, що 

Україна робить усе можливе, щоб усі українські громадяни могли повернутись 

додому. 

Нагадаємо, сьогодні президент України Володимир Зеленський 

перебуває з візитом у Софії – столиці Болгарії. Він провів переговори з 

прем’єр-міністром Ніколаєм Денковим і президентом Руменом Радевим. 

Зеленський повідомив, що під час зустрічей планували обговорити “оборонну 

підтримку, євроатлантичну інтеграцію України, саміт НАТО, гарантії безпеки 

та реалізацію формули миру”. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/dlya-otrymannya-soczialnogo-zhytla-v-

mykolayevi-pereselenczi-mayut-zareyestruvatysya-v-cznapah/ 

Для отримання соціального житла в Миколаєві переселенці мають 

зареєструватися в ЦНАПах 

Внутрішньо переміщені особи, які евакуювалися до Миколаєва, мають 

право на отримання соціального житла. Про це нагадують у Миколаївській 

міській раді. 



Для переселенців уже підготували комунальний гуртожиток, де зробили 

ремонт, встановили необхідні меблі та побутову техніку. Зараз ремонтують 

великий чотириповерховий гуртожиток. 

За словами першого заступника міського голови Миколаєва Віталія 

Лукова, вартість комунальних послуг для ВПО повністю компенсується. 

Для отримання соціального житла ВПО необхідно зареєструватися в 

одному з центрів з надання адміністративних послуг, розташованих за 

адресами: 

• просп. Богоявленський, 1; 

• просп. Богоявленський, 314. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3732708-predstavniki-

ukrainskoi-dii-v-i 

Представники «Української дії в Ірландії» обговорили питання 

переселенців з ірландським урядом  

rlandii-obgovorili-pitanna-pereselenciv-z-irlandskim-uradom.html 

• Представники ГО «Української дії в Ірландії» у складі делегації 

Ukraine Civil Society Forum під час візиту до ірландського уряду зустрілися з 

прем'єр-міністром Лео Варадкаром і його кабінетом та обговорили питання, 

пов'язані з українськими переселенцями. 

• Як передає Укрінформ, про це ГО «Української дії в Ірландії» 

(Ukrainian Action in Ireland) повідомила на своїй фейсбук-сторінці. 

• «Обговорювали питання запровадження єдиних стандартів житла, 

що надається українським вимушеним переселенцям, способи пришвидшення 

інтеграції українців в ірландське суспільство та плани щодо подальшого 

перебування українців в Ірландії», – йдеться в дописі. 

• За повідомленням, зустріч пройшла в дружній атмосфері, пан Лео 

Варадкар висловив свою всебічну підтримку та зацікавленість у співпраці з 

громадськими організаціями. 

• «Українська дія в Ірландії» подякувала Immigrant Council of 

Ireland, Irish Refugee Council та Doras за організацію такої важливої зустрічі. 

• Нагадаємо, станом на кінець 2022 року Ірландія прийняла понад 

65 тисяч вимушених переселенців з України. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/borgy-po-kompensacziyah-za-pryhystok-

pereselencziv-pogasyat-lyshe-za-dva-vesnyani-misyaczi/ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3732708-predstavniki-ukrainskoi-dii-v-i
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3732708-predstavniki-ukrainskoi-dii-v-i


Борги по компенсаціях за прихисток переселенців погасять лише за 

два весняні місяці 

Чергові виплати грошових компенсацій за безкоштовне надання житла 

внутрішньо переміщеним особам за програмою «Прихисток» розпочнеться до 

20 липня. 

Як повідомили в Мінрентеграції, про це заявив представник Товариства 

Червоного Хреста України під час наради Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. Саме 

коштами ТЧХУ й фінансується програма «Прихисток». 

Компенсації виплатять за березень та квітень цього року. 

 

*** 

 

07.07.2023 

ТСН 

https://tsn.ua/exclusive/dlya-deyakih-ukrayinciv-pereselennya-stalo-

viprobuvannyam-dlya-inshih-poshtovhom-yaki-mozhlivosti-ye-u-vpo-

2365861.html 

Для деяких українців переселення стало випробуванням, для інших - 

поштовхом: які можливості є у ВПО 

Держава створює умови, щоб допомогти переміщеним особам знайти 

можливість влаштувати життя на новому місці. 

Йти працювати, почати власну справу чи отримати нову освіту - 

мільйони українців, які через війну, розпочату Росією, змушені покинути 

домівку, намагаються пристосуватися до нових обставин. Для внутрішньо 

переміщених осіб держава запровадила програми з перенавчання, надає гранти 

на започаткування чи розвиток вже наявної власної справи, йдеться в ТСН. 

На дев’яти квадратних метрах студентського гуртожитку в Мукачеві 

Катерина Стоян із двома синами - Іллєю та Степаном, шести й чотирнадцяти 

років - живе вже рік. Сюди вони приїхали з Чугуєва, міста на Харківщині за 50 

кілометрів від російського кордону. Його досі обстрілюють. Катерина з дітьми 

ховалася в підвалі, виїхати вирішили, коли їхній будинок залишився без вікон. 

Діти досі не можуть відійти від пережитих стресів. 

Щомісяця на трьох вони, як внутрішньо переміщені, отримують 8 тисяч 

гривень від держави. Увесь цей час Катерина не працювала, не було на кого 

залишати дітей, та й думками була постійно вдома. Але наразі вже таки 

вирішила, що поки залишаться тут, і почала шукати роботу. 

Саме з працевлаштування, кажуть у Центрі зайнятості, розпочинається 

інтеграція переселенців у нове  середовище. Майже 50 тисяч людей на новому 

місці вже знайшли роботу через такі центри. Вакансії головно - робітничі, тож 

роботу за фахом знайти складно. 

А в Одесі, щоб переселенцям легше адаптуватися в чужому місті, навіть 

запрацював муніципальний центр, де пропонують вакансії в комунальних 

установах. 



Катерина Стоян із Чугуєва за фахом - агроном-бджоляр, але працювала 

в торгівлі. Щось схоже шукає і в Мукачеві, але жінці пропонують 

перенавчитися. Одноразовий ваучер на перенавчання може отримати кожен 

віком 45 років плюс, але для переселенців віковий ценз скасовано. Центри 

зайнятості на навчання одноразово компенсують 27 тисяч гривень. Якщо 

вартість дорожча - різниця сплачується самостійно. Профосвіту нині 

здобувають 12 тисяч переселенців - країна потребує робочих рук. 

Артем Манько все життя на кухні був найманим працівником. 

Переїхавши з Донбасу під Київ, на новому місці вирішив розпочати нове 

життя і відкрити власну піцерію. Він, як переселенець, узяв кредит на чверть 

мільйона гривень, але цієї суми вистачило лише на обладнання. Дров’яна піч 

для піци, кавоварка, холодильник і кредит від держави вичерпався. Щоб 

відкритися, ще й свої суттєві заощадження довелося докласти. 

Кредит державі треба повернути впродовж трьох років у вигляді 

податків. А ще обов’язкова умова - найняти двох людей. “Якщо більше 

робітників наймете, отже, краще йдуть справи”, - каже Артем. 

В піцерії поруч з Артемом працює і його дружина Ольга. Колись вона 

починала з офіціантки, доросла до директорки закладу. Тому іншим 

переселенцям радить брати кредит для галузі, в якій мають досвід. “Це не 

просто прибиральниця вирішили відкрити свою кав’ярню. Прибиральниця хай 

відкриває клінінгову компанію, вона спеціаліст у своїй сфері. Тоді беріть і 

пробуйте”, - радить жінка. 

Який варіант, запропонований Центром зайнятості, обере Катерина 

Стоян - ще не знає, але вакансій їй запропонували достатньо. “З цього можна 

щось знайти, і я можу претендувати на виплати, які мені буде надавати 

держава, і це мене дуже радує”, - каже жінка. 

Але найважливіше те, що ці люди вже визначилися: вони живуть тут, у 

своїх нових містах, і кожен по-своєму відбудовує країну. 

Нагадаємо, що від початку російського вторгнення, а точніше від 1 

березня 2022 року до 28 червня 2023 року, 93 тисячі внутрішньо переміщених 

осіб отримували різні послуги служби зайнятості: 

• 74 тисячі ВПО звернулися до Служби зайнятості за пошуком 

роботи (найбільше в Києві та області, Дніпрі, Харкові, Полтаві та Львові); 

• 47 тисяч було працевлаштовано (зокрема з урахуванням програм 

компенсацій для ВПО); 

• 2,4 тисячі проходили професійне навчання за сприяння Служби 

зайнятості. 

Основні послуги, які надає Служба зайнятості ВПО: працевлаштування, 

надання ваучера на навчання, професійне навчання та профорієнтація; 

надання грантів на започаткування або розвиток бізнесу; надання компенсації 

роботодавцю за працевлаштування ВПО, долучення до оплачуваних 

суспільно-корисних робіт, так званої "Армії відновлення". 

 

*** 

 



07.07.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/bilse-polovini-ukrayinskix-bizenciv-xocut-

zalisitisya-u-velikii-britaniyi-pislya-viini-5606 

Більше половини українських біженців хочуть залишитися у Великій 

Британії після війни 

Приблизно 70% опитаних характеризують свої зв'язки з королівством як 

"дуже сильні" або "до певної міри сильні". 

Більше половини українських біженців віком від 18 років (52%) мають 

намір залишитися у Великій Британії після завершення війни в Україні. Про 

це свідчать опубліковані у п'ятницю результати опитування Національної 

статистичної служби Сполученого Королівства (ONS). 

Основною причиною свого бажання залишитися в країні вони назвали 

наявність більшої кількості пропозицій з працевлаштування у Великій 

Британії, ніж в Україні. Приблизно 70% опитаних характеризують свої зв'язки 

з королівством як "дуже сильні" або "до певної міри сильні". 

Згідно з соціологічним дослідженням ONS, у якому взяли участь понад 

10 тис. осіб у період з 27 квітня по 15 травня, 58% українських біженців у 

Великій Британії зайняті в іншому секторі економіки порівняно з їхньою 

спеціальністю в Україні. Якщо у себе в країні вони працювали найчастіше в 

галузі освіти, інформаційних технологій та комунікацій та ретейлу, то в 

королівстві вони переважно отримують роботу у сфері обслуговування, 

будівництва та сільського господарства. 

 

*** 

 

05.07.2023 

Главком 

glavcom.ua/country/society/pratsevlashtuvannja-pereselentsiv-vlada-

nezadovolena-robotoju-tsentriv-zajnjatosti-939263.htm 

Працевлаштування переселенців. Влада незадоволена роботою 

центрів зайнятості 

Зараз держава має зробити все, щоб підхопити людський капітал, який 

ми маємо, і використати для того, щоб нація процвітала і не було маргіналізації 

окремих верств населення та збільшення криміналізації 

Кваліфікаційні центри при Держслужбі зайнятості потрібно скорочувати 

або навантажувати додатковими функціями, бо там іде навчання заради 

навчання, а не для працевлаштування. До того ж переселенці часто не 

звертаються до центрів зайнятості. Про це розповіла голова Комітету 

Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів від 

«Слуги народу» Галина Третьякова в інтерв’ю «Главкому». 

В економічному сенсі навчання має призводити до опанування нової 

професії, яка збільшує дохід. «Кожна освіта має приносити додану вартість, 

покривати витрати на освіту. У нас, на жаль, цього немає. Маємо чесно 



говорити, що державі слід переглянути програму держзамовлення в закладах 

освіти», – зауважила Третьякова. 

Нардепка додала, що зараз держава має зробити все, щоб підхопити 

людський капітал, який ми маємо, і використати для того, щоб нація 

процвітала і не було маргіналізації окремих верств населення та збільшення 

криміналізації. «Це інвестиційний проєкт, складність якого полягає в тому, що 

в багатофакторній моделі потрібно знайти оптимальне рішення, щоб воно ще 

й усім сподобалось», – сказала Третьякова. 

Як відомо, наразі в Україні офіційно зареєстровано 4,8 млн внутрішньо 

переміщених осіб. Попри те, що східні регіони країни залишаються в лідерах, 

за останній рік кількість ВПО у західних областях значно підвищилась – у яких 

областях України найбільше переселенців: дослідження. 

До слова, лідером за кількістю ВПО є столиця – тут зареєстровано 

приблизно 380 тис. переселенців. Майже вдвічі менше проживає наразі у 

Дніпрі, а саме 175 тис. осіб – у яких містах найбільше переселенців: рейтинг 

(інфографіка). 

Зауважимо, голова Комітету Верховної Ради з соцполітики розповіла 

про стратегію щодо підтримки переселенців з боку держави – компенсація за 

біль та жаль: нардепка анонсувала новації у Цивільному кодексі. 

Крім того, заступниця Кличка підрахувала усіх переселенців, що осіли в 

Києві. 

 



 
  

 

*** 

 

05.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/5/7165067/ 

Війна в Україні стала причиною міграційного стрибка в Нідерландах 

Українці, які рятувалися від російського вторгнення, стали основною 

причиною збільшення кількості іммігрантів до Нідерландів майже на 60% у 

2022 році. 

Про це повідомило Центральне статистичне бюро Нідерландів, пише 

"Європейська правда". 

Загалом 403 тисячі іммігрантів прибули до Нідерландів, що на 151 

тисячу більше, ніж було роком раніше.  

Країни Європи витратили 43 млрд євро на біженців з України 

Значна частина цього збільшення пов’язана з війною в Україні. Однак 

міграція з інших країн за межами Європейського Союзу або країн 

Європейської асоціації вільної торгівлі також зросла. 



Понад 108 тисяч людей приїхали до Нідерландів у 2022 році, 

скориставшись директивою про тимчасовий захист через війну в Україні. 

Навіть без урахування прибулих з України, загальна цифра іммігрантів 

була вищою, ніж у 2019 році, останньому році перед пандемією коронавірусу.  

Кількість шукачів притулку становила 27 600 осіб, що є найвищим 

показником з 2016 року і на 30% більше, ніж у попередньому році. 

За даними розвідки Британії, через вторгнення РФ чверть українців 

стали вимушеними переселенцями. 

Міграція в Німеччину досягнула рекордного рівня в 2022 році, основною 

причиною стала війна в Україні. 

 

*** 

 

05.07.2023 

(Закон і Бізнес) 

https://zib.com.ua/ua/156796-

bezkontrolnist_viplat_dlya_vpo_visnazhue_derzhbyudzhet.html 

Системні недоліки в процедурах надання допомоги на проживання 

внутрішнім переселенцям та компенсації витрат роботодавцям за їх 

працевлаштування лише загострилися під час війни та ускладнили 

ефективне використання бюджетних коштів у 2022 році. 

Про це інформує «Закон і Бізнес» з посиланням на пресслужбу 

Рахункової палати. 

Про це йдеться у Звіті про результати аналізу ефективності 

використання коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам та компенсації роботодавцям 

виплат на оплату праці за їх працевлаштування, в умовах воєнного стану.  

На кінець 2022 року кількість ВПО в Україні досягла майже 5 млн осіб, 

з них 2,7 млн осіб отримували допомогу на проживання. Обсяги видатків за 

рахунок коштів державного бюджету на виплату 

грошової допомоги й  допомоги на проживання у 2022 році зросли у 

понад 17 разів – до 53,5 млрд гривень. 

Рахункова палата констатувала, що відсутність адресності, будь-яких 

критеріїв і вимог до одержувачів допомоги на проживання ВПО, а також 

підстав для припинення її виплати та стимулів до працевлаштування, посилила 

навантаження на держбюджет, створила підґрунтя для зловживань та нерівні 

умови для різних категорій ВПО. 

Так, на початок 2022 року вимогам на отримання допомоги відповідали 

лише 20% переселенців, що переїхали з 2014 року з Донецької та Луганської 

областей, АР Крим і м. Севастополя. На них держава витрачала 3 млрд грн 

щорічно (від 442 грн щомісячно працездатній особі, 1000 грн – дітям і 

пенсіонерам, до 2,5 тис. грн – особам з інвалідністю). Після початку 

повномасштабної війни такі особи продовжили отримувати допомогу навіть 

не переміщуючись, але вже у збільшених розмірах (2 тис. грн для 

працездатних і пенсіонерів, 3 тис. грн – осіб з інвалідністю). 



Деякі ВПО, які за 8 років інтегрувалися в громади і не 

отримували допомогу через наявне житло у безпечних регіонах або 

кошти на рахунках в банках, скористалися прогалинами в законодавстві і 

штучно створили підстави для свого переміщення. 

Завдяки виділеним із резервного фонду держбюджету 200 млн грн на 

компенсацію роботодавцям витрат на оплату праці з березня 2022 року 

вдалося працевлаштувати 16 352 осіб, або 1% працездатних ВПО. 

Проте цього фінансового ресурсу, виділеного Мінекономіки та 

Державному центру зайнятості, виявилося недостатньо, тому фактично 

надання компенсації витрат роботодавцям наприкінці 2022 року було 

призупинено. Однак Кабінет Міністрів України своєчасно не визначив інші 

джерела фінансування (наприклад, кошти Фонду безробіття, де спостерігався 

профіцит у 2022 році). 

Контрольний захід засвідчив, що Мінсоцполітики не здійснювало у 2022 

році належний моніторинг, аналіз та ефективне управління бюджетними 

коштами. На кінець року залишилися невикористаними 4,1 млд грн, які не 

були перерозподілені на інші програми. Крім цього, 

Мінсоцполітики не з’ясовувало причин неодноразового повернення на 

рахунок, починаючи з травня 2022 року, коштів допомоги на проживання у 

сумі більш як 624 млн гривень. Це свідчить, що в середньому від 35 до 50 тис. 

одержувачів отримували допомогу на проживання із затримками від 5 до 7 

місяців або взагалі її не отримали. 

Фахівці Рахункової палати зазначили, що система контролю за наданням 

державної підтримки у 2022 році потребує вдосконалення. 

Станом на червень 2023 року Мінфін так і не затвердив методику 

верифікації компенсації витрат роботодавцям, а методику для допомоги на 

проживання ВПО затвердили лише у квітні 2023 року. Рекомендації за 

результатами верифікації до органів соцзахисту населення надходили із 

запізненням на два–три місяці, а результати їх опрацювання не 

узагальнювалися. 

Під час одноразової звірки фактів перетину кордону у серпні 2022 року 

виявили, що понад 94 тисячі громадян, які перебували за кордоном, 

продовжували отримувати допомогу на проживання як ВПО. На це держава 

витратила понад 893 млн грн, 

що є втратами держбюджету. 

Під час перевірок ВПО, розпочатих у кінці жовтня 2022 року, склали 32 

901 акт. За їх результатами у кожному другому випадку ухвалили рішення про 

припинення виплат. Так, лише у трьох охоплених аналізом органах соцзахисту 

Дніпра та Львова за результатами перевірок Нацсоцслужби припинені виплати 

1566 ВПО на загальну суму майже 4 млн гривень. З січня 2023 року такий 

контроль призупинений. 

Рахункова палата виявила, що в Мінсоцполітики відсутня періодична 

статистична або адміністративна звітність із питань обліку ВПО. Не 

контролюється і не узагальнюється на центральному рівні інформація щодо 

стану обліку переплат (недоплат) та їх погашення, у т. ч. щодо яких існують 



високі ризики непогашення, а, отже, і втрат держбюджету. Так, у всіх 7 

перевірених фахівцями Рахункової палати органах соцзахисту із наявних 332 

виявлені переплати з різних причин на суму щонайменше 13 млн грн,  з них у 

м. Вінниця – майже півмільйона гривень переплат не відображені в обліку. 

Сприяла переплатам також і відсутність 

автоматичного обміну електронними даними Мінсоцполітики з 

Мін’юстом щодо отримання відомостей про смерть. 

 

*** 
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Hromadske.ua 

https://hromadske.ua/posts/pereselenci-zmozhut-otrimati-viplati-dlya-

postrazhdalih-cherez-pidriv-kahovskoyi-ges 

Переселенці зможуть отримати виплати для постраждалих через 

підрив Каховської ГЕС 

Уряд постановив, що кошти через підтоплення внаслідок підриву 

Каховської гідроелектростанції зможуть отримати й внутрішньо переміщені 

громадяни. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій. 

Так, держава надаватиме грошову допомогу всім людям, які на момент 

підриву Каховської ГЕС були зареєстровані чи задекларовані в населених 

пунктах Миколаївської та Херсонської областей, що зазнали підтоплення. 

Раніше матеріальну допомогу в розмірі п'ять тисяч гривень не надавали 

українцям, які станом на 5 червня 2023 року були зареєстровані як переселенці 

та отримували кошти на проживання.  

Допомога постраждалим від підтоплень 

На одноразові виплати постраждалим Кабмін виділив 560 мільйонів 

гривень. Як пояснювали в Мінреінтеграції, виплати організовуватимуть 

Херсонська та Миколаївська ОВА. Крім того, за спільною домовленістю з 

партнерами всім постраждалим буде виплачена додаткова фінансова допомога 

від Міжнародної організації з міграції ООН. 

Також уряд виділив понад 980 мільйонів гривень із Фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії на виплати компенсацій за пошкоджені та 

зруйновані внаслідок повені будинки на Херсонщині. 

Механізм буде схожий на програму «єВідновлення», але з огляду на 

ситуацію в регіонах заявки можна буде подати через органи місцевого 

самоврядування.  

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль розповідав, що для людей, які 

втратили житло через підрив Каховської ГЕС, розглядають побудову нового: 

у межах міста Херсон і в населених пунктах області. 

Станом на 4 липня уряд вже отримав 2300 заяв щодо виділення 

одноразової допомоги для постраждалих від підтоплення. Ці виплати місцева 

влада мала здійснити протягом найближчих двох днів. 



Уряд постановив, що кошти через підтоплення внаслідок підриву 

Каховської гідроелектростанції зможуть отримати й внутрішньо переміщені 

громадяни. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій. 

Так, держава надаватиме грошову допомогу всім людям, які на момент 

підриву Каховської ГЕС були зареєстровані чи задекларовані в населених 

пунктах Миколаївської та Херсонської областей, що зазнали підтоплення. 

Раніше матеріальну допомогу в розмірі п'ять тисяч гривень не надавали 

українцям, які станом на 5 червня 2023 року були зареєстровані як переселенці 

та отримували кошти на проживання.  

Допомога постраждалим від підтоплень 

На одноразові виплати постраждалим Кабмін виділив 560 мільйонів 

гривень. Як пояснювали в Мінреінтеграції, виплати організовуватимуть 

Херсонська та Миколаївська ОВА. Крім того, за спільною домовленістю з 

партнерами всім постраждалим буде виплачена додаткова фінансова допомога 

від Міжнародної організації з міграції ООН. 

Також уряд виділив понад 980 мільйонів гривень із Фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії на виплати компенсацій за пошкоджені та 

зруйновані внаслідок повені будинки на Херсонщині. 

Механізм буде схожий на програму «єВідновлення», але з огляду на 

ситуацію в регіонах заявки можна буде подати через органи місцевого 

самоврядування.  

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль розповідав, що для людей, які 

втратили житло через підрив Каховської ГЕС, розглядають побудову нового: 

у межах міста Херсон і в населених пунктах області. 

Станом на 4 липня уряд вже отримав 2300 заяв щодо виділення 

одноразової допомоги для постраждалих від підтоплення. Ці виплати місцева 

влада мала здійснити протягом найближчих двох днів. 

 

 

Регіональні 

 

03.07.2023 

ITV 

https://itvua.tv/news/u-mykhaylivtsi-rubezhivtsi-prodovzhuiut-

rekonstruktsiiu-hurtozhytka-dlia-pereselentsiv/ 

У Михайлівці-Рубежівці продовжують реконструкцію гуртожитка 

для переселенців 

В Ірпінській громаді в Михайлівці-Рубежівці продовжується 

реконструкція гуртожитку, який стане житлом для 20 родин внутрішніх 

переселенців. Зараз на будівельному майданчику тривають демонтажні 

роботи. Про це повідомили у БО «Житло для ВПО». 



На території гуртожитку демонтували старий паркан, а у самій будівлі 

майже закінчили демонтаж підлоги на першому поверсі та почали 

демонтувати бетонну підлогу на другому. Також там продовжують закладати 

відкоси. 

«Дякуємо всім, хто підтримує наш проєкт «Центр соціалізації 

переселенців». Разом ми допоможемо з житлом родинам, які цього 

потребують», — наголошують у благодійній організації. 

Нагадаємо, проєкт відновлення гуртожитку спільно розпочали 

благодійна організація «Житло для ВПО» та Ірпінська міська рада. Донором 

проєкту стала польська компанія «Dom Development». Будівельні роботи 

почали на початку червня. Після реконструкції у цій будівлі у повноцінних 

смарт-квартирах зможуть проживати 20 родин. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Вечірній Київ 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/85224/ 

«Карітас-Київ» розробив алгоритм дій щодо інтеграції та адаптації 

ВПО 

Зокрема, це стосується працевлаштування, допомоги у відновленні 

документів, які втрачають ВПО, культурної інтеграції, юридичних 

консультацій, надання інформаційних послуг тощо. 

«Карітас-Київ» здійснив комплекс заходів, які були спрямовані на 

виявлення критичних проблем, з якими стикаються внутрішньо переміщені 

особи. Завдяки проведеній роботі розроблений алгоритм дій щодо інтеграції 

та адаптації ВПО у приймаючий громаді. 

За підсумками зустрічей була створена робоча група, яка розробила 

пакет пропозицій з визначеної проблематики, спрямованої на просування прав 

ВПО та вирішення конкретних виявлених запитів. 

Зокрема, це стосувалось працевлаштування, допомоги у відновленні 

документів, які втрачають ВПО, культурної інтеграції, юридичних 

консультацій, надання інформаційних послуг та низки інших питань. Частину 

з них можливо вирішити на місцевому рівні. 

Працевлаштування ВПО — це надважливе питання, яке потрібно 

вирішувати комплексно. 

Також за результатами заходів розробили низку пропозицій для 

документа, який підписаний з Київським обласним центром зайнятості 

(КОЦЗ) з метою вирішення проблем працевлаштування. 

 

*** 

 

05.07.2023 

 Моя Київщина 



https://mykyivregion.com.ua/news/u-gostomeli-vidbudetsya-blagodiina-

podiya-dlya-vnutrisnix-pereselenciv 

У Гостомелі відбудеться благодійна подія для внутрішніх 

переселенців 

У Гостомелі відбудеться благодійна подія "Мрія" для ВПО, які 

мешкають на території Гостомельської громади 

Про це повідомляє інформаційний портал "Моя Київщина" із 

покликанням на пресслужбу Гостомельської СВА. 

Адміністрація спільно з командою волонтерів нададуть допомогу 100 

родинам ВПО. Подія відбудеться 8 липня об 11:00 на центральному стадіоні. 

У програмі заходу: 

• видача гуманітарної допомоги (одяг, побутова хімія, гігієна та 

продукти харчування); 

• безкоштовні напої та солодощі для дітей, гральні зони, майстер-

класи; 

• уроки футболу для малюків; 

• розіграш цінних призів. 

Зареєструватися для участі родини ВПО можуть у Центрі надання 

соціальних послуг 6 липня з 9:00 до 11:00. Із собою потрібно мати паспорт та 

довідку ВПО. Усі, хто не зможе потрапити на подію цього разу, зможуть 

долучитися та отримати допомогу за два тижні. 

 

 

*** 

 

03.07.2023 

Дім 

https://kanaldim.tv/ukrayinczi-u-novij-zelandiyi-yak-zhyvut-ta-

navchayutsya-bizhenczi/ 

Українські переселенці можуть перебувати у Новій Зеландії зі 

спеціальною візою.  

Спершу цю візу видавали лише близьким родичам новозеландців чи 

людям, які мають посвідку на проживання. Згодом умови змінилися. Як 

живуть українці, які вже облаштувалися у Новій Зеландії, дізнавайтеся у 

матеріалі "Ранку Вдома". 

Полетіти за океан родина Алли Сиром'ятникової вирішила після початку 

повномасштабного вторгнення Росії. 

"Ми з Дніпропетровської області. Невеличке місто Верхньодніпровськ. 

Ми спочатку просто намагалися виїхати з України, щоб дитина не застала 

цього жаху, бо ніхто не знав, що буде далі", — пояснила біженка з України 

Алла Сиром'ятникова. 

Українські переселенці у Новій Зеландії можуть перебувати лише зі 

спеціальною візою. Спочатку її видавали лише близьким родичам 

новозеландців чи людей, які мають посвідку на проживання. Проте згодом 

коло родичів розширили і трохи змінили умови. 



"Це може бути не лише прямий родич, як мама, тато, дружина чи дорослі 

діти. Це може бути ширше коло родичів, наприклад, тітка або дядько, 

племінники. Їх теж можна тепер привозити, бабусь і дідусів. Розширили коло 

тих людей, які можуть подати заявку і запросити українців. Тобто зараз може 

подати будь-хто, хто має українське коріння. Спонсором може бути будь-яка 

особа чи організація в Новій Зеландії", — каже членкиня ради Української 

асоціації Нової Зеландії Ольга Вязенко. 

Зовсім маленькі переселенці у Новій Зеландії мають шанс потрапити до 

дитячих садочків. Приймають навіть немовлят, проте тоді батькам доводиться 

оплачувати послуги самостійно. 

Якщо дитині понад три роки, то надаються безплатні 20 годин на 

тиждень. Все, що понад — за додаткову плату. 

"Часто організовують такі маленькі садочки в будинку на п'ять, шість 

дітей. Але там мають бути спеціальні умови й вони мають відповідати 

вимогам", — каже Ольга Вязенко. 

Шкільна програма в Новій Зеландії триває 13 років. До якого саме класу 

зараховують українських переселенців, зазвичай визначають згідно з віком. 

Звертають увагу і на те, чи володіють діти англійською мовою. Якщо ні, то 

організовують спеціальні іноземні класи. 

Середня школа у Новій Зеландії починається з дев'ятого класу. Учні 

можуть вибирати предмети. 

"Діти готуються до свого дорослого життя та вступу до університету. 

Вони самі обирають предмети, те, що їм цікаво і що їм потім знадобиться. Є 

кілька предметів обов'язкових. Як, наприклад, математика чи англійська 

мова", — додала Ольга Вязенко. 

Якщо учні хочуть змінити один предмет на інший — це не проблема. У 

Новій Зеландії процес навчання проходить досить демократично. Часто учні 

виконують групові завдання й розробляють різноманітні проєкти. Загалом 

вчителі намагаються показати як використовувати здобуті знання на практиці. 

"У них постійно якісь експерименти. Вони вивчають статистику і в них 

статистика наближена до життя. Тобто вони роблять завдання, наприклад, про 

те, яка кількість студентів користується автобусами в місті де вони живуть", 

— розповіла членкиня ради Української асоціації Нової Зеландії. 

Домашніх завдань в школі практично не задають. Вважається, що увесь 

матеріал діти мають засвоїти на уроці. У школі діти отримують бали й вже з 

ними вступають до університетів. Якщо балів не вистачає, то абітурієнти з 

легкістю можуть повторно пройти той чи інший предмет у школі. 

Щодо вищих навчальних закладів, то українські діти також можуть 

здобувати там знання. Навчання платне, проте немає вступних іспитів. 

 

*** 

 

03.07.2023 

Тернополяни 



https://ternopoliany.te.ua/zhittya/82830-u-chortkovi-u-kolishnomu-

gurtozhitku-buduyut-start-kvartiri-dlya-pereselentsiv-foto 

У Чорткові, що на Тернопільщині, триває масштабна реконструкція 

приміщення під квартири для людей зі сходу та півдня України, які 

тікаючи від війни знайшли прихисток у громаді. 

Проект «Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо 

переміщених осіб в місті Чортків» впроваджується за кошти міжнародних 

партнерів. Зокрема, він реалізується за підтримки НЕФКО в якості виконавчої 

організації в рамках Інвестиційної платформи сусідства («NIP»), для Програми 

дій «Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення ВПО в Україні». 

Чортківська громада виграла грант на суму 1 млн 960 тис. 

Відтак, під смарт-квартири для нових мешканців Чорткова 

переплановують і ремонтують колишній гуртожиток Чортківської гімназії №3 

ім. Р. Ільяшенка. 

Згідно з проектом виконають наступний об’єм робіт: 

-  повну термомодернізацію 3-поверхової будівлі та підвалу; 

 - новий дах; 

 - замінять всі вікна та двері; 

-  захисне укриття; 

 - нову систему опалення, котельню, твердопаливні котли, ІТП; 

-  внутрішні ремонти із меблями; 

-  побутова техніка та сантехніка буде у кожній квартирі; 

-  дитячий простір; 

-  пристосовані смарт-квартири для людей з інвалідністю; 

-  місце коворкінгу в будівлі та літній варіант; 

 - благоустрій території, дитячий майданчик; 

 - облаштують приміщення для робочих місць (меблі та обладнання для 

перукарні, майстерні з ремонту одягу, взуття і т.д.) 

Як наголошують у мерії Чорткова - головне завдання проекту – 

інтеграція в Чорткові людей, котрі через війну втратили все і починають нове 

життя. 

 

*** 

 

03.07.2023 

 Хвиля 

https://hvylya.net/uk/news/275217-pereselencam-uprostyat-usloviya-

pogasheniya-kreditov-zelenskiy-podpisal-zakony 

Президент України Володимир Зеленський підписав закон щодо 

спрощення умов погашення споживчих кредитів переселенцям. 

Як передає "Хвиля", про це повідомив перший заступник голови 

Податкового комітету Ярослав Железняк у Телеграм-каналі. 

Так, Зеленський підписав законопроекти № 9051 та № 9052 про 

запровадження обов'язкової реструктуризації споживчих кредитів для людей 



з територій, які торкнулися війни (ВПО) під час військового стану та 30 днів 

після нього. 

Це означає, що на період військового стану та протягом 30 днів після 

нього буде введено механізм обов'язкової реструктуризації. 

Зокрема, він діятиме за таких умов: 

якщо державна та соціальна матеріальна допомога та/або пенсійне 

забезпечення благодійна допомога є єдиним джерелом доходу споживача та 

членів його сім'ї; 

якщо споживач є батьком чи матір'ю багатодітної сім'ї, які отримують 

субсидію на оплату житлово-комунальних послуг; 

якщо споживач чи член його сім'ї є особою з інвалідністю внаслідок 

війни та сукупний розмір доходу споживача та членів його сім'ї не перевищує 

двох мінімальних заробітних плат. 

При цьому позичальники повинні постійно проживати або виїхати з 

території, де ведуться бойові дії або ТОТ, не мати простроченої заборгованості 

станом на 23 лютого 2022 року. 

Крім того, законопроект № 9051 встановлює заборону вимагати 

прострочену заборгованість кредитору та колекторській компанії на період 

військового стану та протягом 30 днів після його закінчення. 

Виходячи із законопроекту №9052, доходи позичальників, отримані в 

результаті проведеної реструктуризації, звільняються від оподаткування. 

Железняк також наголосив, що передбачено зміни України щодо 

особливостей нарахування відсотків за споживчими кредитами під час 

військового стану. 

 

*** 

 

04.06.2023 

Dnipro Today 

https://www.dniprotoday.com/dnipro/integracia-vpo-dniprovsini-u-dnipri-

obgovorat-problemi-pereselenciv-ta-slahi-ih-virisenna-3441 

Інтеграція ВПО Дніпровщини: у Дніпрі обговорять проблеми 

переселенців та шляхи їх вирішення 

Ці та інші питання будуть обговорювати під час регіонального форуму 

“Інтеграція переселенців на Дніпропетровщин. 

З якими проблемами переселенці стикаються на Дніпропетровщині? Які 

інструменти адаптації та інтеграції нових мешканців у громади ефективні? Що 

таке Рада ВПО та як перетворити цей інструмент на платформу для ефективної 

взаємодії між громадськими організаціями, органами місцевого 

самоврядування та державною владою? 

Ці та інші питання будуть обговорювати під час регіонального форуму 

“Інтеграція переселенців на Дніпропетровщині: проблеми, рішення та роль 

Ради ВПО”. Захід відбудеться 20 червня 2023 року у місті Дніпро (конференц-

зал готелю ABRI, Ярмарковий узвіз). 



Дніпропетровська область посідає перше місце в Україні за кількістю 

переселенців. Станом на початок червня 2023 року у Дніпрі зареєстровано 

близько 143 000 осіб ВПО, а в області – понад 380 000. 

У більшості областей України переселенцям допомагають адаптуватися 

на новому місці ради ВПО. Вони гуртують внутрішньо переміщених осіб із 

проактивною громадянською позицією, щоб ті ефективніше захищали свої 

права та інтереси в регіоні. Така рада діє на 

добровільних, позапартійних і волонтерських засадах. 

Мета форуму – знайти нові шляхи взаємодії ВПО з владою, бізнесом, 

громадськими організаціями, щоб допомогти інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в 

Дніпропетровській територіальній громаді. Зокрема через утворення 

Ради ВПО - дієвого інструменту співпраці та взаємодії. 

Під час заходу учасники/ці форуму: 

• обговорять передумови для запровадження Ради ВПО на 

регіональному рівні; 

• поінформують ВПО про можливості в регіоні; 

• обговорять стан та перспективи реалізації прав ВПО на 

Дніпропетровщині; 

• обговорять переваги та роль дорадчого органу при Дніпровській 

міській раді та 

• Дніпропетровській обласній військовій адміністрації; 

З-поміж учасників очікуються: 

• заступниця голови Дніпропетровської ОВА Ірина Грицай, 

заступник Дніпровського 

• міського голови Едуард Підлубний, представник Уповноваженого 

ВРУ з прав 

• людини в Дніпропетровській області Михайло Карпенко; 

• координатор програми “Єднання заради дії” Сергій Ларіонов; 

• представники й представниці регіонального та релокованого 

бізнесу; 

• представники й представниці рад з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

Захід проводиться в межах програми “Єднання заради дії”, що 

реалізується IREX в Україні разом з Благодійною організацією “Благодійний 

фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез” та за підтримки Державного 

департаменту США. 

Контактна особа: 

Оксана Крупій, 097 541 38 55, регіональна координаторка 

програми “Єднання заради дії” у Дніпропетровській області 

okrupiy@radnyk.org 

097 541 38 55 

 

*** 

 



04.07.2023 

Вісник & Ко 

https://visnyk.lutsk.ua/news/ukraine/regions/volyn/78931-na-volini-

zminiv-propisku-fond-kotriy-pratsyuye-z-pyeryesyelyentsyami/ 

На Волині змінив прописку фонд, котрий працює з переселенцями 

Змінив прописку офіс Благодійного фонду «Рокада» Волинь, котрий 

працює із внутрішньо переміщеними особами. 

Відтепер офіс організації знаходиться за адресою: місто Луцьк, вулиця 

Святогірська, 10 (колишня Гаврилюка), яка йде паралельно вулиці Лесі 

Українки. Поруч розташовані книгарня Є, Ribas Rooms Lutsk. 

Проєкт реалізовується за підтримки UNHCR Ukraine - Aгентство ООН у 

справах біенців в Україні. 

 

*** 
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Київщина 24/7 

https://kyivschina24.com/news/u-biloczerkivskomu-fahovomu-koledzhi-

rozpochaly-navchannya-dlya-30-simej-vpo/ 

У Білоцерківському фаховому коледжі розпочали навчання для 30 

сімей ВПО 

На базі Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну для 

представниць тридцяти родин внутрішньо переміщених осіб розпочали 

навчання за програмами «Кравчиня», «Перукар» та «Майстер манікюру». Про 

це повідомили в Департаменті освіти і науки Київської ОВА. 

Метою навчання вимушених переселенців сучасних робітничих 

професій є забезпечення можливості отримати практичні навички і професійні 

знання, необхідні для працевлаштування та стабільного заробітку. 

Водночас навчання в коледжі сприяє соціальній інтеграції ВПО, 

допомагаючи їм відновити своє життя та будувати нові перспективи. 

Опанування професійних навичок допоможе не тільки забезпечити доступ до 

ринку праці та взаємодію з новим оточенням, а й отримати самостійність у 

працевлаштуванні. 

Навчання триватиме три місяці. Фахові педагоги коледжу під час занять  

використовують сучасні методи й інноваційні підходи, які забезпечують 

сприятливе освітнє середовище. 

Актуальні, важливі й перевірені новини Київщини також читайте на 

нашій Facebook-сторінці та в Telegram-каналі. 

 

*** 

 

04.07.2023 

Трибун 

https://tribun.com.ua/ru/102946-dnipro-kiiv-rivne-de-ta-jaku-dopomogu-

mozhut-otrimati-vpo-z-luganschini 



Как переселенцам получить бесплатное жилье 

Человек, имеющий справку ВПЛ, может стать на учет для 

предоставления временного жилья. 

Об этом рассказали юристы БФ "Право на защиту", отвечая на вопросы 

подписчиков в телеграмм-канале. 

По словам правозащитников, жилье предоставляется: 

1. в порядке очереди; 

2. при его наличии. 

Первоочередное право на обеспечение жилым помещением из фонда 

имеют: 

- многодетные семьи; 

- семьи с детьми; 

- беременные женщины; 

- лица, утратившие трудоспособность; 

- лица пенсионного возраста из числа тех, жилье которых было 

разрушено или стало непригодным для проживания в результате вооруженной 

агрессии Российской Федерации. 

Для взятия на учет нужно обратиться: 

• в центр предоставления административных услуг (ЦНАП); 

• в орган местного самоуправления; 

• к военно-гражданской администрации по месту учета ВПЛ. 

Внутренне перемещенным лицом для взятия на учет подается заявление 

в уполномоченный орган, в пределах территории которого он состоит на учете 

в Единой информационной базе данных о ВПЛ. 

К заявлению прилагаются: 

• копии документов, удостоверяющих личность и подтверждающих 

гражданство Украины; 

• копия справки внутренне перемещенного лица о взятии на учет в 

Единой информационной базе данных о внутренне перемещенных лицах и 

копиях соответствующих справок членов семьи (при наличии); 

• копии документов, выданных органами государственной 

регистрации актов гражданского состояния или судом, подтверждающих 

родственные отношения заявителя и всех членов его семьи (свидетельство о 

рождении, свидетельство о браке, удостоверение опекуна или попечителя и 

т.п.); 

• копия регистрационного номера учетной карточки 

налогоплательщика (не предоставляется физическими лицами, которые по 

своим религиозным убеждениям отказываются от принятия регистрационного 

номера учетной карточки налогоплательщика, сообщили об этом 

соответствующему территориальному органу ГФС и имеют отметку в 

паспорте гражданина Украины); 

• копии документов, подтверждающих основания приоритетности в 

предоставлении внутриперемещенным лицам жилых помещений из фонда. 

Факт уничтожения или повреждения жилья, приведшего к невозможности его 



использования по назначению, подтверждается личным заявлением заявителя 

и членов его семьи. 

Человеку, который подал заявление о взятии на учет граждан, 

нуждающихся в жилье для временного проживания, уполномоченным 

органом выдается описание документов, в котором указывается информация 

о дате подачи и регистрации заявления, регистрационный номер заявления и 

перечень документов, приложенных к заявлению, с подписью должностного 

лица, которое приняло их. 

Должностным лицом осуществляется регистрация заявлений внутренне 

перемещенных лиц, нуждающихся в предоставлении жилых помещений из 

фонда. 

На каждого ВПЛ или семью, нуждающуюся в предоставлении жилого 

помещения из фонда, заводится учетное дело, которому присваивается номер 

и осуществляется его идентификация. 

Решение о взятии ВПЛ на учет граждан, нуждающихся в жилье для 

временного проживания, или об отказе во взятии на такой учет принимается 

уполномоченным органом в течение одного рабочего дня после подачи 

заявления. 

При поступлении в фонд жилых помещений, пригодных для 

предоставления во временное пользование, соответствующий 

уполномоченный орган в течение трех рабочих дней со дня поступления 

такого жилья обязан принять решение о предоставлении жилья переселенцам. 

 

*** 

 

04.07.2023 

Четверта студія 

https://4studio.com.ua/novyny/za-pratsevlashtuvannya-pereselentsiv-

robotodavtsyam-lvivshhyny-vidshkodovano-8-0-mln-grn/ 

За працевлаштування переселенців роботодавцям Львівщини 

відшкодовано 8,0 млн грн 

У першому півріччі цього року 290 працедавців Львівщини 

скористалися програмою компенсації витрат з оплати праці за 

працевлаштування 697 осіб, котрі переїхали з тимчасово окупованої території 

або районів активного ведення бойових дій. 

Про це інформує Відділ організаційно-інформаційної роботи 

Львівського обласного центру зайнятості, пише Четверта студія. 

За галузевою ознакою в основному фінансову підтримку отримали 

фірми і компанії переробної промисловості (виробництво), заклади оптової та 

роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів, організації 

харчування, а також установи, що ведуть діяльність у сфері адміністративного 

та допоміжного обслуговування, охорони здоров’я, сільського господарства, 

будівництва тощо. 



Для виплати компенсації витрат з оплати праці переселенців Львівська 

область профінансована на суму 8,4 млн грн. Із них 8,0 млн грн вже надійшли 

на рахунки підприємств, де працюють вимушено переміщені особи. 

Для отримання компенсації в розмірі 6700 грн за кожного 

працевлаштованого переселенця працедавцям необхідно подати заяву через 

застосунок «Дія» (http://surl.li/bxuvd) або звернутися до підрозділу обласної 

служби зайнятості (http://surl.li/hlqlq) за місцезнаходженням. Тривалість 

надання такої допомоги не може перевищувати двох місяців з дня 

працевлаштування особи. 

Загалом упродовж 6 місяців поточного року послугами обласної служби 

зайнятості з метою працевлаштування скористалися 1718 осіб з числа ВПО. Із 

них 412 вдалося працевлаштувати. 

Станом на 01.07.2023 року роботу на Львівщині шукали 437 

переселенців, у тому числі 239 безробітних. Серед них переважали 

представники таких груп професій як працівники сфери торгівлі та послуг 

(21,8%), професіонали (16,3%), фахівці (14,2%), законодавці, держслужбовці, 

керівники (13,8%). Більшість ВПО (60,3 %) з вищою освітою і віком від 35 до 

44 років (32,6%). 

 

*** 
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 Lviv.Media 

https://lviv.media/lvivshchyna/77125-kimnati-dlya-vpo-ta-novij-cnap-

maksim-kozickij-rozpoviv-pro-podiyi-dobi-yaka-minula/ 

Доба на Львівщині минула без повітряних тривог 

У Підкамінській громаді відкрили нове приміщення Центру надання 

адміністративних послуг. Тут надаватимуть понад 200 послуг. 

Про це на своїй сторінці у Telegram написав голова Львівської обласної 

військової адміністрації Максим Козицький 

На Львівщині це уже 63 ЦНАП. Вартість робіт – 9,4 млн гривень. З них 

80% – це кошти обласного бюджету, 20% – місцевого. 

• У приміщенні школи, яка не працює, в селі Лопушна Львівського 

району провели ремонт й облаштували 7 житлових кімнат для вимушених 

переселенців. Тут проживатимуть багатодітні сім’ї з Харкова та Бахмута. 

Проєкт втілили в межах співпраці Львівської ОВА та Австрійського 

Червоного Хреста. 

• На Львівщині максимальну кількість балів із трьох предметів на 

національному мультипредметному тесті набрали 12 учасників. Відсоток тих, 

хто здобув 600 балів, на Львівщині втричі вищий від середнього показника по 

Україні. 

• У Львівській ОВА з керівниками автотранспортних підприємств 

обговорили евакуаційні маршрути та кількість транспортних засобів, які 

необхідно буде залучити для евакуаційного процесу, якщо виникне радіаційна 

небезпека. 



• Аграрії Львівщини розпочали жнивну кампанію. Очікують зібрати 

зерна не менше, ніж рік тому. Наразі збирають перші дозрілі посіви озимого 

ячменю. 

• У прихистку Карітасу Самбірсько-Дрогобицької єпархії готові 

розмістити 50 дітей з інвалідністю разом з батьками або опікунами. 

• На Самбірщині відремонтували ділянку автомобільної дороги 

Турка – Ільник. Йдеться про відрізок Завадівка – Лосинець. 

• На Львівщині завершився період нерестової заборони вилову 

риби. Тепер рибалити можна на загальних умовах, передбачених Правилами 

любительського і спортивного рибальства. 

• На Дрогобиччині розпочав роботу спеціалізований дитячий табір 

«Юний рятувальник». Учасники табору дізнаються, як діяти в разі 

надзвичайних ситуацій. З дітьми працюють фахівці різних служб цивільного 

захисту – піротехніки ДСНС, кінологи, медики, психологи, поліція. У таборі 

перебуває 11 дітей з Дрогобицького району та близько 40 пластунів з різних 

областей України. 

• Пластуни з Миколаєва таборували в місті Ілава (Польща) при 

греко-католицькій парафії святого Івана Богослова. Діти відпочивали, 

мандрували Гданськом, виїжджали на природу, спільно молились під час 

щоденних Богослужінь, мали заняття зі співу та танців, майстер-класи, взяли 

участь у футбольному турнірі. 

• Автомобіль Nissan передали для нашого оборонця зі села 

Гостинцеве Яворівського району в межах ініціативи 1000 автомобілів свободи. 

До придбання долучилась Мостиська міська рада, ГО «Форпост Львів». 

Маскувальні сітки сплели працівники закладів культури громади. 

• Автомобіль швидкої допомоги для Городоцької центральної 

лікарні передали поляки під час робочої поїздки делегації Городоцької 

громади до міста Біла Підляська. 

• Близько 150 тисяч гривень зібрали на благодійному ярмарку у 

Пустомитах. За ці кошти придбають авто для тренера Пустомитівської ДЮСШ 

«Юність» Ігоря Фединяка та його підрозділу, який боронить Україну. Також 

понад 40 тисяч гривень пожертвували для ЗСУ під час благодійного заходу у 

селі Велике Колодно Жовтанецької територіальної громади. 

 

*** 
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Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/07/04/na-rivnenshchyni-

rozpochynaiutsia-monitorynhovi-vizyty-do-mists-kompaktnoho-prozhyvannia-

pereselentsiv/ 

На Рівненщині розпочинаються моніторингові візити до місць 

компактного проживання переселенців. Стартуватимуть з Дубенського 

району. 



Нагадаємо, до складу обласного Координаційного штабу входять 

представники влади, ГО, правоохоронці, профільні служби. Основне завдання 

– допомога постраждалим від війни. 

«Під час таких візитів будемо не лише спілкуватися із людьми, які там 

проживають, а передусім проведемо аналіз забезпечення доступу ВПО до 

соціальних, юридичних та медичних послуг», – розповіли у ОДА. 

Під час засідання штабу наголошено на координації дій РВА та громад 

щодо ведення реєстрів житла і гуманітарних потреб. Громади отримали 

доручення створити на місцях координаційні штаби. Також, спільно з центром 

зайнятості, розробити графіки мобільних виїзних бригад – для пошуку 

робочих місць для переселенців. 

Представники громадських організацій ГО «Центр підтримки 

громадських ініціатив «Чайка», БО «Мережа 100 відсотків життя Рівне», 

Громадянської мережі ОПОРА/Рівне, Агенції регіонального розвитку 

Рівненської області, ГО «Агенція сталого розвитку міста» представили свої 

напрацювання у сфері підтримки ВПО та закликали громади до співпраці в 

гуманітарній, культурній, соціальній та інших галузях. 

 

*** 
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Северодонецк online 

https://sd.ua/news/19504 

Спеціаліст ПФУ раз на тиждень надає консультації переселенцям з 

Луганщини у Дніпрі 

Спеціаліст Головного управління Пенсійного фонду України в 

Луганській області щочетверга надає безкоштовні консультації для громадян 

у Координаційному центрі допомоги ВПО з Луганської області у Дніпрі. 

Про це йдеться у повідомленні на сторінці відомства у Facebook. 

Консультації надаються з 10:00 до 12:00 за адресою: Дніпро, вул. В. 

Антоновича, буд. 89. 

Також зазначено, що під час повітряної тривоги Координаційний центр 

допомоги ВПО з Луганської області не працює. У такому випадку прийом 

переноситься на наступний тиждень. 

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що луганські переселенці у Києві 

можуть отримати консультацію спеціалістів ПФУ. 

 

*** 
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Panoptikon 

https://panoptikon.org/zp/168382-u-zaporizhzhi-pereselenci-maut-

mozhlyvist-skorystatys-bezkoshtovnymy-perukarskymy-poslugamy.html 

У Запоріжжі переселенці мають можливість скористатись 

безкоштовними перукарськими послугами 



ВПО з тимчасово окупованого Мелітополя та Мелітопольського району, 

які проживають у Запоріжжі, мають можливість отримати безкоштовні 

перукарські послуги. 

Про це сьогодні, 4 липня, повідомили у Telegram-каналі БО "Відкритий 

простір допомоги "Саме тут. Запоріжжя". 

За попередньою інформацією, надавати послуги будуть учні 

Запорізького вищого професійного училища моди та стилю. 

Перукарня знаходиться за адресою: вул. Шкільна, 3. 

Для запису необхідно звернутись за номером: 063 510 55 08, 050 971 05 

03. 

 

*** 
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Трибун 

https://tribun.com.ua/ru/102979-na-xmelnichchini-zavershili-remont-

sheltera-dlja-pereselentsiv-z-luganschini 

В Хмельницкой области завершили ремонт шелтера для 

переселенцев из Луганщины 

В шелтере для переселенцев с Луганщины, который расположен в 

Солобковецкой громаде Хмельницкого района, завершили ремонтные работы. 

Сейчас в место, где планируют разместить до 20 человек из Луганской 

области, завозят необходимую мебель и оборудование. 

Об этом рассказал сельский председатель Солобковецкой громады 

Сергей Когут, сообщает "Суспільне". 

По его словам, под шелтер для ВПЛ с Луганщины отдали второй этаж 

помещения бывшей больницы. 

"Помещение много лет не использовалось и было на простое. Поэтому 

пришлось полностью заменять старую проводку, что повлекло за собой много 

дополнительной работы в ремонте и немного затянуло весь процесс", - 

объясняет Сергей Когут. 

По словам начальника Горской городской военной администрации 

Алексея Бабченко, в помещении полностью заменены внутренние 

коммуникации, электрические сети, оборудованы душевые, санузлы, кухня, 

столовая и прачечная. 

"Новую мебель и бытовую технику для шелтера предоставляет партнер 

Горской городской военной администрации - благотворительный фонд 

"Ангелы спасения". Ремонтные работы и обустройство комнат шелтера 

выполнены за внебюджетные средства", - рассказал Алексей Бабченко. 

Шелтер рассчитан на 20 человек. Проживание в нем для жителей 

Луганщины будет бесплатным. Платить придется только за потребленную 

электроэнергию, - добавил Алексей Бабченко. 

 

*** 
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Бліц-інфо 

https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%

B0/pershiy-dobrovolchiy-khirurgichniy-shpital-yak-na-frankivshchini-

bezplatno-likuyut-biytsiv-ta-vpo 

“Перший добровольчий хірургічний шпиталь”: як на Франківщині 

безплатно лікують бійців та ВПО 

Волонтери-медики оперують захисників у колишній клініці пластичної 

хірургії. Реабілітують – у горах, верхи на конях, під час щирих розмов та 

творчості. 

У листопаді 2021 року в селищі Лисець поблизу Івано-Франківська 

підприємець Станіслав Онищук з німецькими інвесторами відкрили клініку 

урологічної та пластичної хірургії. До 24 лютого 2022 року тут встигли 

провести 6 операцій, опісля –  переорієнтувалися на допомогу постраждалим 

від війни. Так виник “Перший добровольчий хірургічний шпиталь”, пише сайт 

“Шерифи для нових громад”.  

Використати все для спільної боротьби 

У перший день повномасштабного вторгнення Станіслав зрозумів, що 

війна змінить умови життя кожного українця. Заклад, який проєктували для 

цивільного життя, має навчитися працювати у нових реаліях. 

“Відчув потребу бути актуальними та корисними українському 

суспільству в боротьбі, яка проти нас почалася. Мій з командою 

громадянський обов’язок – спробувати використати те, що ми маємо: себе, 

обладнання, накопичені медикаменти, ліцензії, цілий медичний заклад”, – 

ділиться медик. 

Увечері 24 лютого 2022 року відбулася перша нарада зі співробітниками. 

Вирішили працювати на волонтерських засадах. Забути про комерційні 

інтереси погодились також німецькі партнери.  

Ідея без фінансування 

Клініка не була адаптована до роботи з травмами воєнного часу. З 

попередньої команди у добровольчій ініціативі залишилися 7 людей, а інші 

переїхали через війну. Для якісної роботи не вистачало фахівців. Станіслав 

записав відповідне відеозвернення у соцмережах і щиро здивувався кількості 

людей, які відгукнулися. 

За два дні зателефонували близько 200 медиків з Херсона, Сум, Києва, 

Миколаєва, Маріуполя та інших куточків України. 

“Люди розуміли, що це волонтерська робота, бо ми не маємо фінансів. 

Та вони переїздили на захід України через війну. Хотіли застосувати корисні 

знання та вміння. Це їхній спосіб бути причетними до боротьби”, – коментує 

медик. 

Люди відгукнулися на ідею, адже детального плану чи концепції 

добровольчого шпиталю у перші дні ще не було. Разом сформулювали місію 

– надавати безоплатну медичну та психологічну допомогу людям, які 

постраждали від війни задля прискорення перемоги України. 



Упродовж тижня згуртувалася команда з 40 лікарів-волонтерів. Це були 

4 хірурги, 4 травматологи, 2 анестезіологи, 8 медсестер та інші. 

У процесі дискусій команда формувала концепцію добровольчого 

шпиталю. Знайомилися, дозбирували обладнання та медикаменти, визначали, 

які послуги найбільш потрібні, вчилися взаємодіяти та оформляти документи 

військових. 

Інформацію про шпиталь поширили в медичні служби військових 

формувань. Тоді система охорони здоров’я була у стресовому стані. Було 

багато поранених, у тому числі азовців та інших військових полонених, які 

потребували лікування. Вже 15 березня команда провела першу операцію 

військовому.   

Де та кому допомагають 

Сьогодні у команді 25 людей, адже частина повернулася у звільнені від 

окупації домівки.  

У Лисці працює хірургічний шпиталь. Тут допомагають військовим, які 

отримали поранення. Працює ортопед-травматолог. Найчастіше справа з 

пошкодженням опорно-рухового апарату, пошкодженням рук та ніг. 

Акцентують на відновленні рухомості стоп і долонь.  

Довготривалі курси відновлення тут пройшли 145 осіб, 90% з них – 

військовослужбовці. 

Амбулаторну допомогу переселенцям Івано-Франківська та області 

надають у поліклініках, за адресами вулиця Січових Стрільців, 18 та 28. Є 

сімейний лікар, терапевти, кардіолог, психологи, невролог, гінеколог, 

дерматолог, хірург, ортопед-травматолог.  

З початку року безплатну медичну допомогу тут отримали майже 3500 

людей. 

Також діє мобільна бригада. Психолог, терапевт та травматолог 

відвідують внутрішньо переміщених осіб в області, де ті знайшли прихисток. 

Гранти, влада та благодійники в поміч 

Лікарі-волонтери працювали безплатно пів року. Вони розуміли, що 

довго так тривати не може, адже всім потрібні одяг, їжа та житло. Тому у квітні 

минулого року команда почала подавати заявки на різні українські та 

міжнародні грантові проєкти. Роблять це й тепер.  

З початку війни написали близько 50 проєктів, 13 з яких успішні. Деякі 

довготривалі, інші – скоро закінчаться. Наприклад, “Лікарі без кордонів 

Іспанії” забезпечують медикаментами хірургічний центр і частину 

поліклініки, допомагають пальним для мобільних бригад та утриманням 

приміщень поліклініки. Методистська церква США оплачує роботу лікарів. 

Польська фундація відшкодовує витрати на ремонт техніки, автомобілів. 

“Oxfam” допомагає з медикаментами для ВПО. 

Не стоїть осторонь місцева влада. Станіслав Онищук зауважив, що 

франківська та лисецька влади закривали всі питання в межах їх компетенції, 

щодо яких зверталися волонтери. Наприклад, від першого дня війни до 

сьогодні Лисецька громада забезпечує їжею працівників та пацієнтів. Також 

надала сміттєві контейнери. 



Франківська влада посприяла з отриманням в оренду комунального 

приміщення на вулиці Курбаса. Там облаштують реабілітаційний центр. За 

кошти міського бюджету його обмелюють. 

Про Перший добровольчий хірургічний шпиталь знають, роботою 

захоплюються та підтримують. Родичі військових, переселенці, різні 

організації та благодійники роблять свій внесок у роботу закладу.  

“Брасс” (саме так називався шпиталь до повномасштабного вторгнення) 

відвідало чимало іноземних делегацій. Це були медики-волонтери з Чехії, 

Словаччини, Швейцарії. Навесні завітав британський нейрохірург та 

письменник Генрі Марш. Влітку очікують гостей зі США. Допомагають як 

гуманітарно, так і поширенням позитивних відгуків про роботу та благородну 

справу в соцмережах.  

“24 лютого я розумів, що маю це спробувати, але оцінював шанси знайти 

команду, яка спрацюється, на 10%. Та знайшлася велика кількість людей, 

готових жертвувати своїм часом, працювати понаднормово та безоплатно. 

Співпрацюють люди з різних куточків України, які нещодавно побачилися 

вперше. Те, що люди можуть так об’єднуватися – одне з моїх найяскравіших 

відкриттів”, – каже засновник шпиталю. 

Без вихідних, зарплат та з вигоранням 

Перед роботою шпиталю стоять кілька викликів. Перший стосується 

фінансування. 

“Ми працювали без жодного вихідного з понеділка по неділю. Кожного 

дня у нас були люди, люди, люди. І ми не втомлювалися. Вдень працюємо, а 

ввечері пишемо проєкти. Ми не мали жодного фінансування. Частина команди 

повернулася додому, але основний кістяк нашої команди залишився. Команда 

сформувалася на повній відсутності грошей, а грантові проєкти фінансують 

вже сформовану команду”, – коментує він. 

Другий виклик – це вигорання, яке настало на кінець 2022 року. Його 

було видно з втоми та конфліктів у команді. Ідея об’єднала все ж 25 різних 

людей. Та цей рік став легшим, адже питання щодо зарплат та медикаментів 

вирішене. 

Наступне – виклики масштабування. До війни у шпиталі було 7 ліжок 

для пацієнтів, тепер – 14. Команда спрацювалася. Без труднощів можуть 

робити 2-3 операції в день. Та потрібне місце, де пацієнти проходитимуть 

реабілітацію. Тому команда думає про добудову корпусу на 50 ліжок, щоби 

при тій самій роботі хірургічної бригади допомагати більшій кількості людей. 

Не лікар-пацієнт, а людина-людина 

Пацієнтам потрібна не тільки фізична, а й соціально-психологічна 

реабілітація. Крім розмов про пережите та роздумів про цінності, щотижня для 

бійців та переселенців організовують цікаві заходи. Вони ходять у театр, 

дивляться фільми, малюють картини, слухають музику, їздять верхи на конях.  

“З пацієнтом потрібно говорити. Дати емоційне підґрунтя, щоб 

вилікуватися та повернутися у суспільство чи на фронт. Це не менш важливо, 

ніж правильно скласти зламану кістку”, – каже Станіслав. 



Психологічну допомогу з колегами надає Анна Галущак. Фахівчиня 

родом з Харкова. Там працювала кризовим психологом з військовими та 

переселенцями. Коли почалося повномасштабне вторгнення поїхала до 

Франківська. Побачила оголошення у соцмережах про добровольчий шпиталь 

та влаштувалася волонтером. Для дівчини це вклад у загальну справу. Працює 

в хірургічному, поліклінічному відділенні та мобільній бригаді. Спілкується з 

ВПО, захисниками, родичами військових. Організовує тренінги, реабілітації, 

поїздки у гори, театр тощо.  

З пацієнтами працює за протоколом. Встановлює контакт, визначає 

потреби. Якщо треба, скеровує до невролога чи психіатра. Адже у бійців та 

цивільних, які бачили та відчули жахи війни, часто буває депресія, ПТСР, 

тривожні розлади, проблеми зі сном, увагою чи пам’яттю. Захисників тут 

мотивують одужати.  

“Важливо не забувати пережите, а інтегрувати в досвід. Сприймати ті 

події не як щось, що повністю розриває життя на “до” та “після”.  Це вже 

сталося, це нікуди не подінеться та це неможливо забути. Це треба 

переосмислити та докладати зусиль, щоб одужати”, – каже психологиня. 

Від ізраїльських спеціалістів Анна почула про реабілітацію у горах. Для 

захисників та переселенців – це позитивні емоції, які сприяють відновленню. 

Одноманітне лікування у палаті втомлює, а поїздки дають більше сил на 

відновлення. Тоді людина думає не тільки про свою травму.  

“Враження від поїздки стають ще однією темою для розмов між 

побратимами у шпиталі. Відбувається спілкування на рівних: не лікар-пацієнт, 

а людина-людина. Тобто людина, яка потребує допомоги та людина, яка може 

допомогти. Для людей з обмеженими функціями це є стимулом жити 

повноцінним життям, робити більше в плані реабілітації та знати, що це 

принесе позитивні результати”, – каже Анна. 

Також з пацієнтами “Брассу” практикують іпотерапію. Це лікування під 

час взаємодії людей з кіньми, що позитивно впливає на психіку людини. 

Працівник кінно-спортивного клубу «Wesendorf» у Павлівці супроводжує 

пораненого та допомагає їздити верхи. 

Серед людей, яким ти небайдужий 

Вразила та змотивувала лікарів історія пацієнта-захисника з Донеччини. 

У перші дні війни чоловік отримав поранення від пострілу гранатомета. Були 

пошкоджені очі, складний перелом ноги та руки. Потрапив ще до української 

лікарні в Маріуполі, яку згодом окупували росіяни. В останні хвилини медики 

знищили його документацію та написали, що він цивільний. Тому його 

лежачого та незрячого не чіпали, а побратимів забрали невідомо куди. Близько 

місяця його годували одним чаєм та двома шматками хліба на день. Сталося 

диво, тому йому вдалося евакуюватися. Допомогла донька, яка зараз є його 

поводиркою. Свою історію захисник розповів Станіславу Онищуку в 

добровольчому шпиталі. А медик розповів про це американському радіо. Там 

сконтактували з провідними медиками, які запропонували дослідити зір 

пацієнта. На жаль, через певний час Станіслав повідомив пацієнту й доньці 

невтішні новини – зір не вдасться відновити, минуло занадто багато часу. 



Донька плакала, чоловік був сумний. Та пацієнт з іншого ліжка щось запитав 

про благодійний забіг, де збиратимуть кошти на карету швидкої допомоги для 

Азову. І тут чоловік, який 2 хвилини тому дізнався, що зір не відновлять, каже, 

що й він хоче на ньому бути. Попросив нашого працівника супроводжувати 

його на інвалідному візку. Казав, що хоче бути соціально активним, попри 

втрату зору. А також знайти роль, що допоможе боротися за незалежність.  

"У складних обставинах людина не покладає рук і мислить, як докласти 

зусиль, щоби країна перемогла. З нас ніхто не має права жалітися та казати, 

що нам важко і ми здаємося. Чоловік дійсно пішов на забіг. Це мотивує", – 

поділився Станіслав. 

Вражений лікуванням та реабілітації у добровольчій клініці Артем 

Градун з Сумщини. 25 лютого захисник потрапив до лав 206 батальйону 

територіальної оборони Києва. Через 9 місяців фронту отримав поранення 

обох ніг у Бахмутському районі. Після евакуації, операцій у лікарнях Львова 

та Чернівців за підказкою товаришів опинився на Прикарпатті у “Першому 

добровольчому хірургічному шпиталі”. Тут його вразила безплатна допомога 

приватного закладу. Тут йому, вчора ще лежачому пацієнту, дали милиці. 

Хлопець після перших кроків відправив рідним довгоочікувану фотографію, 

де він на своїх двох.  

Тиша, спокій, свіже повітря, вид на гори та поля у Лисці створили 

відчуття, наче хлопець у рідному селі Дубинка під Конотопом. Відчуття дому 

підсилює привітний колектив, який мінімум 5 разів щодня питає про справи.  

Сподобалась реабілітаційна розмова з психологинею, хоча думав, що 

йому, вольовому та веселому хлопцю, вона не потрібна.  

“Я усвідомив, що зі мною трапилось, звідки я приїхав, що мені дуже 

пощастило, що я взагалі залишився живий при всіх своїх органах. Та Аня каже: 

“Я знаю, що ви всі сильні, ви сміливі, ви пережили те, що ми не бачили. Але 

можливо ти хочеш чимось поділитись?”. На шляху евакуації, операційному та 

післяопераційному мені розмова знадобилася. Відчув, що я небайдужий 

людям, які бачать мене вперше. Я бачу по інших, “Шпиталь” не тільки 

відновлює людей, а змушує переосмислити навіщо жити”, – поділився 

захисник.  

Сподобалися поїздки на конях, настільні ігри з волонтерами, пісні та 

інші заходи. Артем навіть зміг на милицях піти на 3 поверх на показ фільму 

“Памфір”, що вважає показником гарної роботи шпиталю. 

“Треба мати велику силу волі, що щодня ходити до фізично та 

психологічно травмованих, працювати з ними та покращувати їхній стан. 

Люди стараються, допомагають, щодня покращують якість своєї роботи та 

дарують частинку себе. Я вдячний цим людям. Моя щира рекомендація – їдьте 

реабілітуватися у це місце”, – додав захисник.   

Вдячних за роботу добровольчого шпиталю багато. На стіні закладу 

вони встановили дошку з компліментами, де дякують за вилікувані тіло та 

душу. 

На початку літа перший в Україні добровольчий хірургічний шпиталь 

«Брасс» став переможцем національного конкурсу «Благодійна Україна – 



2022. Благодійність на захисті України»  – у номінації «Благодійність малого 

та середнього бізнесу». 

До речі, працівники та волонтери добровольчого госпіталю також 

зайняли призові місця у конкурсі «Благодійна Україна 2022». 

Зокрема, хірург закладу Оксана Мироненко зайняла третє місце у 

номінації «Волонтер року». 

Почесне третє місце отримав медик та найактивніший волонтер 

шпиталю з Чехії – Vit Samek у номінації «Допомога з-за кордону». 

Лауреатами номінації також стали представники культурної асоціації 

українців в італійському Трентіно «RAZOM». 
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Молодий буковинець  

https://molbuk.ua/news/289102-na-bukovyni-vidkryly-shche-odyn-

budynok-dlia-pereselenciv-de-mozhe-zhyty-50-ludei.html 

На Буковині відкрили ще один будинок для переселенців, де може 

жити 50 людей 

Будинок для внутрішньо переміщених осіб відкрили у Кадубовецькій 

громаді. 

Про це повідомляє Чернівецька ОВА. 

"Виконати всі роботи вдалося завдяки злагодженій роботі представників 

обласної, місцевої влад та міжнародних партнерів, зокрема МОМ, організації 

"Червоний хрест" та інших благодійників. Загалом реконструкція та 

облаштування житла обійшлося у 8 мільйонів гривень, 5 мільйонів з них - це 

кошти обласного та місцевого бюджетів. Відкриття такого будинку – це не 

лише допомога внутрішньо переміщеним особам, а й розвиток громади, 

створення робочих місць, соціальна підтримка її жителів", - розповів 

начальник Чернівецької ОВА Руслан Запаранюк. 

У Кадубовецькій громаді з початку повномасштабного вторгнення 

проживали понад сто людей з різних регіонів держави, у двох родинах навіть 

народилися діти. Деякі змогли повернутися до своїх міст та сіл. А для тих, хто 

через постійні бойові дії, додому поїхати не може, відтепер у громаді є 

комфортне соціальне житло. 

Відремонтована двоповерхова будівля з власною сучасною котельнею, 

їдальнею, санвузлами та комфортними кімнатами знаходиться у селі Чуньків 

Кадубовецької територіальної громади. 

Наразі тут проживає 18 людей. Шелтер для внутрішньо переміщених 

осіб відкрили при комунальній установі "Центр надання соціальних послуг 

населенню". Загалом у закладі можна розмістити 50 осіб. 
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Бліц-інфо 

https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%

B0/na-prikarpatti-startue-pilotniy-proekt-zi-stvorennya-sotsialnogo-zhitla-dlya-

pereselentsiv 

На Прикарпатті стартує пілотний проєкт зі створення соціального 

житла для переселенців 

На Прикарпатті втілюватимуть пілотний проєкт для довготривалого 

проживання вразливих верств населення, яке постраждало від війни 

Заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила Сірко 

провела онлайн-зустріч із представниками міжнародної організації Habitat for 

Humanity, повідомляє Івано-Франківська обласна державна адміністрація. 

Посадовиця розповіла учасникам заходу про актуальні потреби для 

комфортного перебування в області внутрішньо переміщених людей, зокрема 

в соціальному житлі; будівництві дитячих будинків сімейного типу; 

реабілітаційних центрів, які створюються на Прикарпатті, а саме, 

реабілітаційного центру спінальної травми. 

Своєю чергою представники HfH окреслили деталі пілотного проєкту 

соціального житла, який попередньо планують імплементувати в Івано-

Франківській області. Цей проєкт передбачає у тісній кооперації з громадами 

області розробити придатний до масштабування пілотний проєкт для 

довготривалого проживання вразливих верств населення, яке постраждало від 

війни. 

Зазначимо, що проєкт включає посилення спроможності та менторські 

активності представників області з метою створення продуктивного 

менеджменту програм соціального житла. Передбачається проведення 

ремонту однієї будівлі у муніципальній власності для її облаштування під 

соціальне житло. 

У перспективі 80-100 переселених людей стануть прямими 

бенефіціарами новоствореного соціального житла. 

Довідково: Habitat for Humanity Міжнародна організація Habitat for 

Humanity (HfH) працює в регіоні Центрально-Східної Європи з 90-х років. 

Національні офіси знаходяться в Польщі, Румунії, Угорщині та у Словаччині. 

З лютого 2022 року організація реагує на нагальні житлові потреби 

українських біженців, розширюючи свою діяльність в Румунії та Польщі. 
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Kurs.if.ua 

https://kurs.if.ua/article/integracziya-pereselencziv-u-gromadu-yak-cze-

vidbuvayetsya-na-ivano-frankivshhyni/ 

Інтеграція переселенців у громаду: як це відбувається на Івано-

Франківщині 

З початку повномасштабного вторгнення Івано-Франківська область 

прийняла щонайменше 150 тисяч внутрішньо переміщених осіб, які залишили 



дім через війну. З них близько третини зупинялися в самому Івано-

Франківську. Згодом хтось поїхав далі, хтось повернувся додому, решта 

залишилися в області.  

Те, яким буде нове життя переселенців, залежить від громадського 

сектору, бізнесу, місцевої влади. Та, безумовно, від них самих. Як у цьому 

допомагають ради ВПО – розповідає Віталій Світлик, регіональний 

координатор в Івано-Франківській області програми “Єднання заради дії”, яка 

впроваджується IREX разом з благодійним фондом “Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез” та за підтримки Державного департаменту США. 

– Які основні потреби у переселенців? 

Насамперед це житло. Вони лишилися без власних домівок, а з перших 

днів війни їх поселяли переважно в садочки та школи. Зрозуміло, що це 

некомфортно, – хочеться оселі, де можна було б проживати сім’єю окремо. 

Друге – це матеріальна допомога, оскільки більшість залишилася без роботи, 

а потрібні одяг, харчування, ліки. Звідси випливають потреби у 

працевлаштуванні, освіті для дітей, інтеграції у нові громади.  

– Розкажіть, як програма “Єднання заради дії” допомагає переселенцям 

інтегруватися в їхні громади? 

Зараз ми створюємо Раду ВПО. Це колегіальний орган, який передбачає, 

що всі верстви населення будуть почуті. Ми вважаємо, що Рада ВПО має 

формуватися як із внутрішньо переміщених осіб, так і з представників органів 

місцевого самоврядування, благодійних фондів. Все для того, щоб розуміти 

потреби переселенців і розробляти нормативно-правові акти для інтеграції цих 

людей у громади, щоб вони не почувалися покинутими.  

Коли до нас приїжджають люди зі східних або південних регіонів, де 

переважно спілкувалися російською, то іноді виникають конфлікти з 

україномовними місцевими. І тому для ВПО постає багато питань. Наприклад, 

як віддати дитину в садок чи в школу, щоб там не було булінгу через мовне 

питання. Це все треба налагоджувати, пояснювати місцевим, чому так сталося, 

що ці люди більше розмовляють російською, та знаходити спільні точки 

дотику. 

– На якому етапі у вас зараз створення Ради ВПО?  

Ми розпочали процес формування ініціативних груп для того, щоб вони 

могли доопрацювати проєкт рішення про Раду ВПО. Він має бути зручним для 

всіх сторін. Програма “Єднання заради дії” надає шаблон, на місцевому рівні 

його адаптують, щоб визначити кількісний і якісний склад ради, яким чином 

вона буде функціонувати, а також розробити план дій – що рада буде робити 

протягом року. 

В Івано-Франківську йдуть перемовини про створення ініціативної 

групи. У Коломиї вже визначаються із членами ради. Вони працюватимуть на 

громадських засадах, тому мають бути зацікавлені та вмотивовані 

впроваджувати нові практики для інтеграції внутрішньо переміщених осіб, а 

ще – відповідально ставитися до своїх обов’язків. 

– А яким чином Рада ВПО може покращити життя переселенців? 



Органи місцевого самоврядування не завжди чують всі верстви 

населення. Тому потрібен такий дорадчий орган, де говоритимуть і 

представники місцевого самоврядування, і фонди, і самі ВПО. Буде 

відбуватися обмін думками, буде прямий доступ до органів місцевого 

самоврядування, щоб артикулювати й побажання, й проблеми. Рада ВПО – це 

гарантія, що нових членів громади почують. 

– Якщо переселенці стикаються з проблемами, які потрібно вирішувати 

в правовому полі, яким чином їм можуть допомогти фахівці програми 

“Єднання заради дії”?  

Для ВПО наш юрист надає безкоштовні консультації. Найчастіше люди 

звертаються щодо соціальних виплат: як оформити, як отримати. Багато 

переселенців стикалися з тим, що вони отримували довідку ВПО, а все одно 

виплати не надходили. Юрист допомагав. 

Також звертаються щодо оформлення гуманітарної допомоги, субсидій 

за комунальні послуги та допомогою з пошуком житла. Були випадки, коли 

ВПО виселяли зі шкіл, де вони мешкали. Тому наші фахівці надавали 

консультації щодо варіантів. Популярний запит – допомога з реєстрацією 

знищеного або зруйнованого майна для подальшого отримання компенсації.  

Щоб отримати правову допомогу від програми “Єднання заради дії”, 

потрібно заповнити онлайн-анкету, вказавши свої контакти й суть звернення.  

Також наш юрист регулярно проводить тренінги стосовно змін у 

законодавстві: як зараз виїхати за кордон, зокрема з дитиною, яким чином 

зареєструватися як ВПО, як влаштуватися на роботу.  

– А чи можете розповісти одну з історій юридичної допомоги?  

Одного разу ми допомогли людині, яка втратила паспорт під час виїзду 

з окупації та не могла відновити його понад пів року. Ми з юристом роздавали 

інформаційні листівки в місці компактного проживання переселенців. Людина 

взяла, прочитала, зрозуміла, що в нас є відповідні компетенції. Ми 

проконсультували, зв’язалися з органом місцевого самоврядування і там 

посприяли. Бо людина казала, що кудись ходила, щось робила, всі пороги 

оббила, та паспорт їй так і не відновили, а нам вдалося.  

– Окрім надання юридичних консультацій, яким чином ще програма 

“Єднання заради дії” поширює корисну інформацію для ВПО? 

Ми розробили посібник з методичними матеріалами, який складається з 

12 розділів. У ньому переселенці можуть знайти відповіді на популярні 

питання: реєстрація ВПО, пошук житла, відновлення втрачених документів, 

оформлення виплат, працевлаштування, отримання освіти. По суті наш 

посібник – це збірка стислої інформації з актуального законодавства, яка 

стосується соціальних питань, допомоги на проживання, оформлення 

документів та інших питань.  

Примірники цих методичних матеріалів ми роздали представникам 

органів місцевого самоврядування, аби ті могли надавати більш кваліфіковані 

консультації та допомогу для внутрішньо переміщених осіб.  

Ці методичні матеріали – дуже помічні та потрібні переселенцям. На 

території області ми встановили 4 інформаційні стенди для 12 видів листівок, 



які містять інформацію з посібника. До прикладу, про права та пільги ВПО, 

медичне забезпечення, компенсацію підприємцю за працевлаштування, 

відновлення втраченого паспорта, отримання освітніх послуг. Тобто юристи 

програми “Єднання заради дії” зібрали головне з усіх нормативно-правових 

актів, щоби людина змогла зрозуміти, як діяти далі. Усе важливе є й у 

посібнику на сайті “Єднання заради дії”. 

– А окрім юридичної допомоги та роботи над створенням рад ВПО, 

програма “Єднання заради дії” ще якось допомагає переселенцям? 

Для дітей ВПО ми проводимо інтеграційні заходи. Прагнемо, щоб 

малеча знайшла нових друзів, взаємодіяла з місцевими дітьми та швидше 

інтегрувалася в нове середовище. Наприклад, у Коломийській громаді у квітні 

відбулись квести архітектурними пам’ятками. Учасники відвідали Музей 

писанки, краєзнавчий музей. Ми хотіли, щоб діти переселенців дізналися 

більше про те, в яку громаду вони потрапили, її історичну цінність, зрозуміли, 

чому регіон приймає багато туристів. У цьому заході брали участь змішані 

команди. Ми робимо все, щоби налагодити взаємодію між дітьми та уникнути 

поділу на “місцевих” і “приїжджих”. 

Отримати безкоштовну юридичну допомогу та ознайомитися з 

корисними матеріалами для ВПО можна на сайті програми “Єднання заради 

дії”.  

* Єднання заради дії — це дворічна програма, яка має на меті об’єднання 

ВПО, членів приймаючих громад, представників органів державної влади та 

представників ЗМІ, щоб вирішувати конфлікти на місцевому рівні, 

інтегрувати ВПО, створювати інклюзивне, демократичне та згуртоване 

суспільство. 

Ця стаття стала можливою в межах програми “Єднання заради дії”, що 

впроваджується IREX разом з Благодійним Фондом “Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез” та за підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 
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1.zt.ua 

https://1.zt.ua/news/rizne/pid-zhytomyrom-buduyutsya-modulni-budynky-

dlya-vpo-planuyut-zakinchyty-voseny.html 

Під Житомиром будуються модульні будинки для ВПО: планують 

закінчити восени 

В селі Вереси Житомирської громади будуються 40 модульних 

будиночків для переселенців. До кінця року планують заселити осіб, які 

втратили житло через війну.  Модульне містечко є спільним проєктом 

Житомирської громади та італійського Червоного Хреста. 

Про це під час засідання виконавчого комітету ЖМР розповіла 

начальниця відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради Сидун 

Надія: 



“У нас на території Житомирської міської ради, а саме в селі Вереси 

будується модульне містечко для переселенців. Тому даним проєктом рішення 

пропонується затвердити положення про порядок розміщення тимчасових 

споруд для збірних модулів призначених для поселення внутрішньо 

переміщених осіб“. 

Перша заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Світалана Ольшанська додала, що Італія оголосила повторний 

тендер на закупку будиночків: 

“Наразі Червоний Хрест (Італія) оголошує повторно тендер для закупівлі 

цих будиночків. Згідно з цими домовленостями осінню вже мають бути 

встановлені будиночки. Ми маємо надію, що до кінця року до 40 будинків 

будуть заселені внутрішньо переселені особи”. 

Також затвердили й права переселенців, які проживатимуть у нових 

модульних будиночках. 

“Внутрішньо переміщені особи не мають права приватизовувати, 

обмінювати та здійснювати поділ житла, використовувати для 

підприємницької діяльності, здавати під найм або підселяти до нього інших 

осіб не зазначеним особам у договорі користування», — наголошує 

начальниця відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради Сидун 

Надія. 
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Соцпортал 

https://socportal.info/ua/news/v-ukraini-ofitciino-pratcevlashtuvali-47-

tisyach-vnutrishno-peremishchenikh-osib/ 

В УКРАЇНІ ОФІЦІЙНО ПРАЦЕВЛАШТУВАЛИ 47 ТИСЯЧ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

Від початку повномасштабного вторгнення 47 тисяч переселенців 

знайшли нову роботу в Україні. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

Зазначається, що Державна служба зайнятості надала послуги з 

працевлаштування 93 тисячам внутрішньо переміщених осіб, з них 47 тисяч 

знайшли роботу. 

Окрім цього понад 2 тисячі українців пройшли професійне навчання. Ще 

6 тисяч отримали ваучери на навчання та підвищення кваліфікації. 

Наразі ухвалено позитивні рішення щодо 6 тисяч мікрогрантів на 

загальну суму 1,2 млрд гривень. Завдяки цим коштам створено понад 3 тисячі 

робочих місць. Крім того, компенсаційні виплати для роботодавців дали змогу 

працевлаштувати 24 тисячі внутрішніх переселенців, - додали в міністерстві. 

Нагадаємо, у Viber-каналі "Що там із соціалкою" ви знайдете всю 

необхідну інформацію про оновлення, реформи та події, пов'язані із 

соціальною сферою. 
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Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=149478 

Ключові виклики та перспективи розвитку управління 

колективними центрами для ВПО обговорили на семінарі в Ужгороді 

Ключові виклики та перспективи розвитку управління колективними 

центрами для ВПО обговорили сьогодні на семінарі в Ужгороді. В заході, який 

за сприяння обласної військової адміністрації організувала Міжнародна 

організація з міграції, взяв участь Петро Добромільський – заступник голови 

Закарпатської ОДА. 

«Чимало вимушених переселенців мешкають у колективних центрах. 

Оскільки такий формат розміщення сприяє швидшій інтеграції та соціальній 

адаптації людей на новому місці, посилюємо й підтримку управління ними», 

– зауважив Петро Добромільський. 

За його словами, важливо знати і відповідно реагувати на актуальні 

питання та потреби жителів тимчасових центрів, зокрема й вразливих 

категорій. Окрема увага – залученню внутрішньо переміщених осіб до системи 

управління ними, а також зворотній підтримці громад, які приймають людей. 

Заступник голови ОВА поділився з учасниками семінару успішним 

досвідом Закарпаття в цих напрямках, зауваживши, що таких результатів 

вдалося досягти завдяки ефективній роботі з донорами, громадами і бізнесом. 

У межах заходу учасники обговорили основні проблемні питання в 

управлінні колективними осередками, їх гуманітарної підтримки, а також 

забезпечення вимушених переселенців доступом до послуг, зокрема щодо 

підтримки ментального здоров’я, працевлаштування, перекваліфікації тощо. 

Йшлося й про перспективи створення в тергромадах рад ВПО, які 

виконуватимуть функцію консультативно-дорадчих органів задля ефективної 

комунікації з місцевою владою. 

У семінарі взяли участь представники УВКБ ООН в Україні, 

Закарпатського обласного центру соціальних служб, Ужгородського міського 

центру соціальних служб, департаменту соцзахисту населення Ужгородської 

міськради, територіальних громад, Обласного центру зайнятості, громадських 

організацій «Благо», «Щасливі діти», благодійного фонду «Едельвейс» та 

інші. 

 

*** 
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Субота 

https://subota.online/u-zhytomyrskij-ova-pratsiuie-hariacha-liniia-z-pytan-

vnutrishno-peremishchenykh-osib/ 



У Житомирській ОВА працює “гаряча лінія” з питань внутрішньо 

переміщених осіб 

2 серпня Уряд України прийняв рішення про обов’язкову евакуацію 

жителів неокупованих районів Донеччини, яка наразі на межі гуманітарної 

катастрофи. 

Так, на території області тривають активні бойові дії, інфраструктура 

зруйнована. Люди ризикують не лише щосекунди потрапити під обстріли, а 

при відсутності світла, тепла, ліків та їжі взимку вижити буде непросто. 

Єдиний правильний вихід – евакуація! 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України населення 

Донеччини евакуюють до безпечних районів західних і центральних областей, 

зокрема: Вінницької, Волинської, Житомирської, Закарпатської, Івано-

Франківської, Кіровоградської, Львівської, Полтавської, Рівненської, 

Тернопільської, Хмельницької, Черкаської та Чернівецької. 

На Житомирщині переселенці можуть звернутися за телефонами 

«гарячої лінії»: 067-499-29-16, 067-399-62-72. 
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Вісті Черкащини 

https://viche.ck.ua/zvenigorodshhina/soczialni-proyekty-

zvenygorodshhyny-spryamovani-na-ditej-vijskovosluzhbovcziv-ta-pereselencziv/ 

Завдяки перемозі у конкурсі «Час діяти, Україно!» у Водяницькій 

громаді на Черкащині буде реалізовано 4 важливі проєкти : 

1. 1. «Спорт для усіх Atletik» – облаштування спортивного 

майданчика у селі Рижанівка. 

2. 2. «Канатний дитячий майданчик «Світ дитячих мрій» – дитячий 

майданчик у с. Чижівка. 

3. 3. «Не для лінивих» – облаштування спортивного майданчика з 

вуличними тренажерами у селі Озірна. 

4 «Хаб «Для тебе» – створення простору у с. Водяники для допомоги 

військовим та їхнім родинам, а також ВПО (зняти емоційну напругу, 

повернутися у соціум, відчути себе в безпеці). 

Загалом Водяницька громада подавала 7 проєктних заявок на цей 

конкурс, і 4 з них здобули перемогу! 

А тим часом у Звенигородській громаді переміг проєкт «Казковий 

куточок мрій» – простір, який буде облаштовано для дітей переселенців на базі 

прихистку у с. Гусакове. 
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Дім 



https://kanaldim.tv/yaki-krayiny-yevropy-dosi-pidtrymuyut-ukrayinskyh-

bizhencziv-rezultaty-opytuvannya/ 

Які країни Європи досі підтримують українських біженців — 

результати опитування 

Аналітики організації GLOBSEC провели опитування у вісьмох країнах 

Центральної та Східної Європи щодо ставлення до біженців з України. 

Загалом 73% респондентів вважають, що їхні країни повинні продовжувати 

підтримувати українців, які втікають від війни. Запитали дослідники й про те, 

чи самі українці планують повертатися додому. Результати дослідження — у 

матеріалі "Ранку Вдома". 

Хто з європейців найбільш лояльний до українських переселенців? Нове 

дослідження авторитетної аналітичної організації GLOBSEC показує 

неочікувані тенденції. Опитування проводились у восьми країнах Центральної 

та Східної Європи: у Польщі, Чехії, Румунії, Угорщині, Болгарії, Словаччині, 

Литві та Латвії. Загалом 73% респондентів вважають, що їхні країни повинні 

продовжувати підтримувати українських переселенців. 

На останньому — восьмому місці, опитування знаходиться Болгарія. Тут 

українських біженців підтримують 52% населення. У Словаччині рівень 

підтримки переселенців з України на 4% вищий, ніж у Болгарії. 

Чехи та румуни посідають відповідно п'яту та шосту сходинку рейтингу 

солідарності. На четвертому місці серед європейських країн, які виступають 

за продовження підтримки українських біженців опинилася Литва, на 

третьому — Польща, а на другому — Латвія. 

Найбільш лояльними до наших біженців виявилися угорці, і це зовсім не 

збігається з публічним іміджем угорської влади. Уряд Віктора Орбана 

проводить відверто проросійську політику, тому українці сприймають 

Угорщину як країну, яка налаштована до нас не вороже. 

Проте, на запитання: "Чи повинна моя країна продовжувати 

підтримувати біженців з України, бо вони тікають від війни?" 90 % угорців 

відповіли ствердно: "Так!"."Ця війна не лише про російську агресію, не лише 

про боротьбу українців за свободу, а й про те, чи не повернеться в Європу 

епоха варварства. Я закликаю угорців підтримати свободу та мир українського 

народу. Ми можемо і повинні це зробити", — мер Будапешта Гергель 

Корачонь. 

Опозиціонер і мер Будапешту Гергель Корачонь каже, що частина 

угорців дійсно вірять російській пропаганді, але серця більшості мешканців 

Угорщини разом з українцями. 

Досвід з українськими біженцями для Угорщини безпрецедентний. Ще 

у 2015 році Рада Європи критикувала ставлення угорської влади до мігрантів 

та переселенців з інших країн, особливо Сирії. 

Проти них провадили масштабну відкриту кампанію. По всій країні, 

розміщали великі плакати з написом:" Якщо ти перебуваєш до Угорщини, не 

смій відбирати роботу в угорців". Угорці навіть збудували паркани на 

кордонах з Хорватією та Сербією, аби тільки не пускати біженців до своєї 

країни. 



Проте з перших днів повномасштабної війни в Україні Угорщина 

прийняла понад 540 тисяч українців. На початку 2023 року в цій країні 

зареєструвалися 33 тисячі 446 наших земляків. 

Загалом статусом тимчасового захисту в європейських країнах 

скористалися майже чотири мільйони українських біженців. 

Як свідчать опитування, 50% з них планують повернутися додому. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/na-kalushhyni-praczyuvala-oblasna-

mobilna-brygada-shhodo-pidtrymky-vpo/ 

На Калущині працювала обласна мобільна бригада щодо підтримки 

ВПО 

Бригада відвідала шелтери Болехова, де проживають вимушено 

переселені люди, а також зустрілись з переселенцями, яких прийняв 

приватний сектор. 

Пише Голос-Інфо, посилаючись на  Голову Івано-Франківської ОВА 

Багато запитань було щодо соціальної підтримки переселенців та 

стосовно працевлаштування. Варто нагадати, що піднайти роботу завжди 

готові у наших центрах зайнятості (60% звернень ВПО до них є 

результативними). 

Фахівці мобільної бригади також оглянули місця компактного 

проживання переселенців у Калуші й Долині. Таким чином побачили побутові 

умови та дізнались про потреби людей, які мешкають у шелтерах. 

На сьогодні наші фахівці провели до півсотні зустрічей з переселенцями 

у всіх шести районах Прикарпаття, проконсультували майже 900 ВПО. 

 

*** 

 

06.07.2023 

АСС 

https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/na-bukovini-vidkrili-sche-odin-prihistok-

dlya-vnutrishno-peremischenih-osib-95121 

На Буковині відкрили ще один прихисток для внутрішньо 

переміщених осіб 

У закладі вже проживають родини з Харківщини та Херсонщини. 

Прихисток для переселенців відкрили у Заставні - у гуртожитку вищого 

професійного училища №24 капітально відремонтували п’ятий поверх. Про це 

повідомив начальник Чернівецької ОВА Руслан Запаранюк, пише Медіа 

агентство АСС. За його словами, тут обладнали 30 житлових кімнат. У них 

зможуть проживати 75 людей. Отримуйте новини в Telegram Як обладнали 

прихисток На ремонт приміщення витратили 4 мільйони гривень. За ці гроші 

відремонтували покрівлю, замінили вікна, двері, облаштували кухні, сучасні 



вбиральні та душові кімнати з урахуванням вимог доступності для 

маломобільних груп населення. «Завдяки міжнародним партнерам і 

благодійникам тут є необхідна побутова техніка та меблі. У закладі вже 

проживають родини з Харківщини та Херсонщини. Дехто в майбутньому 

планує залишитися жити на Буковині. Кажуть: тут спокійно і хороші люди», - 

зазначив посадовець. 

Джерело: https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/na-bukovini-vidkrili-sche-odin-

prihistok-dlya-vnutrishno-peremischenih-osib-95121. Сайт https://acc.cv.ua/ 

 

*** 

 

06.07.2023 

Фirtka.if.ua 

https://firtka.if.ua/blog/view/u-kolomiyi-zbuduiut-bagatokvartirnii-

budinok-dlia-pereselentsiv 

У Коломиї збудують багатоквартирний будинок для переселенців 

У Коломиї виділили земельну ділянку, зокрема пів гектара, аби 

збудувати багатоквартирний будинок для переселенців. 

Про це в етері програми «Новий погляд» розповів Богдан 

Станіславський, очільник Коломийської громади, передає Фіртка. 

«Ведемо такі перемовини. Від нас земельна ділянка і ми готові виконати 

деякі роботи, зокрема підготовчі і, само собою, провести комунікації. 

Кошти вже призначені на цей рік. Перші пів року ми придивлялися. 

Наступні пів року, думаю, коштів і проєктів буде багато», - каже 

Станіславський. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/07/06/na-dubenshchyni-prozhyvaie-

odna-z-naibilshykh-kilkostei-vpo-v-oblasti/ 

На Дубенщині проживає одна з найбільших кількостей ВПО в 

області 

На Рівненщині провели виїзне засідання Координаційного штабу з 

питань реалізації прав ВПО. 

На Дубенщині проживає одна з найбільших кількостей ВПО в області. 

Тому саме з цього району розпочав свою роботу обласний Координаційний 

штаб з питань реалізації прав переселенців. 

У шести громадах з дев’ятнадцяти є місця компактного проживання 

ВПО. Там проживає близько 370 людей. В усіх МКП є можливість підключати 

до співпраці фонди, волонтерів, донорів задля комплексної допомоги. У 

цьому, передусім, мають бути зацікавлені керівники громад, а також соціальні 

працівники. 

https://acc.cv.ua/


Під час засідання штабу розглянули питання: організації збору та 

обробки інформації щодо потреб соціальної допомоги у громадах; 

консультаційної підтримки діяльності координаційних центрів тергромад; 

працевлаштування робітників соціальної сфери. 

Окремо на засіданні обговорили питання функціонування місць 

компактного поселення (МКП) внутрішньо переміщених осіб. 

Представники громадських організацій «Рокада», «Товариство 

червоного хреста» та «Мережа 100 % життя» закликали керівників ТГ до 

співпраці в гуманітарній, культурній, соціальній та інших галузях. 

 

*** 

 

06.07.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-zavershyly-vydachu-cherhovoi-partii-

dopomohy-dlia-pereselentsiv-z-luhanshchyny/ 

У Києві завершили видачу чергової партії допомоги для переселенців 

з Луганщини 

Допомогу надали у рамках співпраці з благодійною організацією «БФ 

«Восток SOS». 

Про це повідомила Луганська ОВА 

Гірська громада у Києві завершила видачу чергової партії допомоги від 

«БФ «Восток SOS» 

У червні гуманітарний штаб Гірської міської військової адміністрації у 

Києві отримав продуктові та гігієнічні набори для дітей до 3-х років, осіб 65+, 

інвалідів 1 та 2 груп. 

За цей період її отримали 480 родин з числа внутрішньо переміщених 

осіб за попередньо сформованими списками на умовах донорів. 

Гаряча лінія облдержадміністрації 

063-306-48-50 

066-833-68-31 

Оперативний черговий облдежадміністрації 

095-910-19-20 

Гаряча лінія з гуманітарних питань 

0800-332-475 

Анкета для осіб, що потребують евакуації 

 

*** 

 

07.07.2023 

Galka.if.ua 

https://galka.if.ua/u-pasichnianskiy-hromadi-vidkryly-prykhystok-dlia-

vpo/ 

У Пасічнянській громаді відкрили прихисток для ВПО 



У селі Битків Надвірнянського району відкрили прихисток для 

переселенців. 

Про це інформує “Галка” з посиланням на сторінку організації “Caritas 

Nadvirna”. 

У селі Битків, Пасічнянської ТГ, Надвірнянського району, відновили 

будинок на Промислі, якому вже близько 100 років. Тепер там зможуть жити 

внутрішньо переміщені особи. 

“Завдяки важкій праці працівників «Карітас-Надвірна», фінансовій 

допомозі від різних іноземних донорів, місцевої влади та духовенства, десятки 

людей зможуть знайти прихисток”, – йдеться у повідомленні. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Бахмут IN.UA 

https://bahmut.in.ua/62-korysnee/5581-maister-klasy-ta-iurydychni-

konsultatsii-de-v-dnipri-bakhmutiany-mozhut-otrymaty-dopomohu 

Майстер-класи та консультації для відкриття бізнесу: де ВПО в 

Дніпрі можуть отримати допомогу 

Крім Центру підтримки бахмутян у Дніпрі є декілька місць, де 

переселенці можуть отримати психологічну допомогу, знайти цікаве заняття 

для дитини й себе. Якщо ви волонтер, чи активіст, якому потрібно приміщення 

для заходу — у Дніпрі є безоплатні майданчики. 

Редакція «Бахмут. IN.UA» зібрала громадські хаби Дніпра, де можна 

провести час з дитиною, проконсультуватися з психологом, чи отримати 

юридичну допомогу. 

Молодіжний центр Дніпра 

СпівДія хаб Дніпро — це єдиний безоплатний простір, який став 

майданчиком для роботи громадських організацій. Цей культурний центр 

знаходиться за адресою Набережна Перемоги, 5. За уточнюючими питаннями 

можна звертатися за телефоном: 073 303 2373. В хабі часто проводять курси 

для ВПО, навчальні тренінги, надають психологічну допомогу. За анонсами 

подій потрібно стежити на сторінці хабу. 

ГО "Центр ініціатив підприємців м.Торецьк" 

ГО "Центр ініціатив підприємців м.Торецьк"  відкрила у Дніпрі центр 

"Живи.Дій.Впливай!". Він створений для підприємців, які втратили свій бізнес 

під час бойових дій або ж для тих, хто тільки планує розпочати власну справу. 

За додатковими питаннями звертайтеся за номером телефону: 050 647 4499.  У 

центрі бахмутяни можуть отримати наступні послуги: 

• Консультацію щодо власної справи; 

• допомога у створенні бізнес-плану; 

• допомога у релокації існуючого бізнесу; 

• пошук та оформлення грантових заявок; 

• консультація щодо того, як правильно вести податкову звітність; 

• та інші юридичні питання, які можуть стосуватися підприємців. 



Центр сучасної культури "Dnipro Center for Contemporary Culture" 

"Dnipro Center for Contemporary Culture" - це молода незалежна 

культурна інституція в Дніпрі, за адресою Крутогірний узвіз, 21a. В осередку 

проводять безкоштовні покази фільмів, які можуть відвідувати всі охочі. 

Дніпровська інституція співпрацює з Донецькою платформою "Ізоляція". 

Місце підійде для активної творчої молоді, тут часто відбуваються культурні 

програми. 

Coworking space 

Coworking space у Дніпрі допомагає організовувати різні заходи для 

внутрішньо-переміщених осіб. За рік роботи у просторі провели майже 200 

майстер-класів, надали людям психологічну допомогу, покращили знання 

української та англійської мови у ВПО, а також провели десятки творчих 

занять для дітей. Слідкуйте за анонсами подій на сторінці простору. 

 

*** 

 

07.07.2023 

PRO ГРОШІ 

https://progroshi.news/news/neruhomist/zhitlo-dlya-pereselenciv-skilki-

koshtuye-rekonstrukciya-gurtozhitka-na-ternopilshchini-7709.html 

Житло для переселенців – скільки коштує реконструкція 

гуртожитка на Тернопільщині 

Масштабна реконструкція колишнього гуртожитку гімназії проводиться 

за підтримкою ЄС у співпраці з НЕФКО 

Через повномасштабне вторгнення більшість жителів півдня та сходу 

України виїхали в західні області. Щоб допомогти переселенцям з житлом, у 

місті Чортків на Тернопільщині проводиться велика реконструкція будівлі. 

Про це повідомили в Чортківській міській раді. 

В Тернопільській області будують житло для переселенців 

Внутрішньо переміщені особи, які зупинилися в Чорткові, отримають 

квартири. В приміщені будуть меблі, побутова техніка та санвузли. 

В міській раді розповіли, що проєкт під назвою "Підтримка ЄС для 

нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в місті Чортків" 

здійснюється у співпраці з НЕФКО. На реконструкцію колишнього 

гуртожитку гімназії виділено грант у розмірі 1 млн 960 тис. гривень. 

Нові житлові приміщення включатимуть смартквартири, в тому числі 

для людей з інвалідністю. Реконструкція передбачає: 

• термомодернізацію будівлі; 

• новий дах; 

• заміну вікон і дверей; 

• укриття; 

• системи опалення та теплопостачання; 

• внутрішні ремонти з меблями, побутовою технікою та 

сантехнікою; 

• простір для дітей; 



• коворкінг; 

• благоустрій території; 

• приміщення для робочих місць. 

Будівництво нового житла спрямоване на забезпечення комфорту 

переселенцям та надання їм можливості почати нове життя в Чорткові. 

Чи повинні ВПО сплачувати комуналку під час перебування у 

тимчасовому житлі 

Переселенці повинні сплачувати за комунальні послуги, якщо вони 

проживають у: 

• містечках зі збірних модулів; 

• гуртожитках; 

• оздоровчих таборах; 

• будинках відпочинку; 

• санаторіях; 

• пансіонатах; 

• готелях тощо. 

В тому випадку, якщо громадянин, який має статус ВПО, проживає, 

наприклад, у санаторії, то він буде сплачувати комунальні послуги за 

тарифами, що діють для населення, а не за комерційними тарифами, що 

застосовуються для таких послуг у звичайних умовах функціонування 

санаторію. 

Раніше ми повідомляли, що в Україні місцева влада буде здійснювати 

контроль та перевірки забудов в громаді. Також ми писали, які квартири 

пропонують забудовники в липні. 

 

*** 

 

07.07.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/v-ukrayini-vidbulasya-narada-

koordinaciynogo-shtabu-z-pitan-vpo 

В Україні відбулася нарада Координаційного штабу з питань ВПО 

Під головуванням Віцепрем’єрки Ірини Верещук відбулася нарада 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції. 

У нараді взяли участь представники Мінреінтеграції, Мінсоцполітики, 

Мінветеранів, Мінфіну, Міноборони, Пенсійного фонду, обласних військових 

адміністрацій, Товариства Червоного Хреста України (ТЧХУ), інших відомств 

та організацій, а також народні депутати. 

Серед іншого, учасники наради обговорили питання реалізації проєкту 

«Прихисток», яким передбачена компенсація тим, хто безоплатно розміщує в 

себе внутрішніх переселенців. 



Фінансується проєкт за кошти ТЧХУ. Як повідомив представник цієї 

організації, виплата компенсації громадянам за житлово-комунальні послуги 

за березень-квітень має розпочатися до 20 липня. 

Під час обговорення цього питання Ірина Верещук також доручила 

опрацювати спрощення процедури підтвердження даних для ТЧХУ. Щоб 

власники нерухомості, які зараз за кордоном, теж могли надавати 

переселенцям житло за цією програмою. 

Представники ОВА відзвітували про опрацювання звернень, які 

надійшли на гарячі лінії Мінреінтеграції щодо виплат державної допомоги 

ВПО. Більшість із цих питань вже вирішені. 

 

*** 

07.07.2023 

Полтавська Хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/u-kremenchutsi-pokazali-forum-vistavu-pro-

zhittia-pereselentsiv-823190 

У Кременчуці показали форум-виставу про життя переселенців 

30 червня у Кременчуці відбувся показ регіональної форум-вистави, в 

якій зіграли актори-переселенці, які знайшли тимчасовий прихисток на 

Полтавщині та Черкащині. 

Головні герої вистави – мати й донька, які покинули свою домівку через 

вторгення росіян до України. Оскільки матері не вдалося знайти роботу в 

новому місті, вони опинилися в скрутному фінансовому становищі. У зв'язку 

з цим дівчинка не почувала себе комфортно серед однолітків, з якими хотіла 

товаришувати. 

«Глядачка із залу запропонувала поговорити з дитиною, пояснити, що 

матері також дуже важко. Завдяки цій виставі актори та публіка зачепили 

вкрай важливу для переселенців тему взаємопідтримки. Спільно 

розмірковували, що могла б у цій ситуації зробити мама та донька. Також 

вкотре ми погодилися, що програма психологічної підтримки родин – це один 

із важливих аспектів подолання труднощів інтеграції ВПО у нові громади», – 

розповіла координаторка програми «Єднання заради дії» Наталія Теслик. 

Організатори вистави також зазначили, що подібні заходи сприяють 

поліпшенню комунікації переселенців з місцевою владою та активною 

громадськістю. Наприклад, під час цієї форум-вистави з'явилася ідея створити 

базу роботодавців для ВПО. 

 
 

 


